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Зошто да не може човештвото да ги реши своите проблеми? 

Дали знаете дека првите и последните работи Библијата покажува Исус проповедал за 
засегнатите Евангелието на Царството Божјо? 

Дали знаете дека Царството Божјо е акцент на апостолите и тие први што ги следи? 

Е Царството Божјо на лицето на Исус? Е Царството на Господ Исус живеат својот живот во нас 
сега? Е Царството Божјо некои од типот на идните фактички царство? Ќе верувам дека она што 

го учи Библијата? 

Што е царство? Само она што е царството Божјо? Што вели Библијата? Она што не се учат на 
ранохристијанската црква? 

Дали сте свесни дека на крајот не може да дојде до царството Божјо се проповеда на светот 
како сведок? 

Фотографијата на насловната страница покажува јагне легнал со волк составен од BURDINE Печатење 
и графика. Фотографијата на задниот капак е дел од оригиналната Црквата Божја зграда во Ерусалим 
донесена во 2013 година од страна на д-р Боб Тиел.  
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1. Дали човештвото имаат решенија? 

Светот се соочува со многу проблеми. 



Многу луѓе се гладни. Многу луѓе се обесправени. Многу луѓе се соочуваат со 
сиромаштија. Многу земји се во сериозна долг. Децата, вклучувајќи неродено оние, подложени 
на злоупотреба. Дрога отпорни на болести се однесуваат на многу лекари. Големи индустриски 
градови имаат клима премногу загадена да бидат здрави. Разни политичари се заканува 
војна. Терористичките напади задржи случува. 

Може светски лидери ја поправите проблемите со кои се соочува човештвото? 

Многумина мислат така. 

Нова универзална агенда 

На 25 септември 2015 година, по говорот клучните забелешка од страна на папата Францис во 
Ватикан, на 193 земји на Обединетите нации (ОН) гласаше за спроведување на "17 цели за 
одржлив развој" од она што првично беше означувано како нова универзална агенда. Еве 17 
гола на ОН: 

Цел 1. стави крај на сиромаштијата во сите негови форми насекаде 

Цел 2. Крај глад, да се постигне безбедност на храната и подобрување на исхраната и да 
се промовира одржливо земјоделство 

Цел 3. Да се обезбеди здрав живот и да се промовира благосостојба за сите во сите 
возрасти 

Цел 4. Обезбедување инклузивни и правична квалитетно образование и промовирање 
на можностите за доживотно учење за сите 

Цел 5. постигне родова еднаквост и зајакнување на сите жени и девојки 

Цел 6. Обезбедување на достапност и одржливо управување со вода и санитарни услови 
за сите 

Цел 7. Обезбедување пристап до прифатлива, сигурен, одржлив и модерен енергија за 
сите, 

Цел 8. Промовирање на одржлив, инклузивен и одржлив економски раст, целосно и 
продуктивно вработување и пристојна работа за сите 

Цел 9. Изградба на еластични инфраструктура, промовирање инклузивен и одржлив 
индустријализацијата и поттикнување на иновации 

Цел 10. Намалување на нееднаквоста во и меѓу земјите 

Цел 11. Направете градови и населби инклузивен, безбедно, еластични и одржлив 

Цел 12. Да се обезбеди одржлива потрошувачка и производство 

13. цел да преземе итни мерки за борба против климатските промени и нивното 
влијание 



Цел 14. Штедите и одржливо користење на океаните, морињата и морските ресурси за 
одржлив развој 

Цел 15. Заштитете, се врати и да се промовира одржливо користење на копнени 
екосистеми, одржливо управување со шумите, борба против опустинувањето и застој и 
обратна деградација на земјиштето и запре губењето на биолошката разновидност 

Цел 16. промоција на мирна и инклузивни општества за одржлив развој, да обезбеди 
пристап до правдата за сите и да се изгради ефикасна, одговорна и инклузивни 
институции на сите нивоа 

Цел 17. Зајакнување на средства за имплементација и ревитализација на глобално 
партнерство за одржлив развој 

Оваа агенда треба да се спроведе во целост до 2030 година и, исто така, се нарекува 2030 агенда 
за одржлив развој. Таа има за цел да се реши заболувања кои се соочува човештвото преку 
регулатива, образованието и меѓународните и меѓуверска соработка. Додека голем број на 
своите цели се добри, некои од неговите методи и цели се лоши (види Битие 3: 4).Оваа 
програма, исто така, е во согласност со Laudato Си енциклично писмо на папата Френсис. 

"Нова Универзална агенда" може да се нарече "Нова Католичката агенда", како зборот 
"католик" значи "универзален". Папата Францис повика на усвојување на нова универзална 
агенда "важен знак на надеж." 

Папата Френсис, исто така, го пофали меѓународен договор наречен COP21 (официјално 
насловена 21 Конференција на страните кон Рамковната конвенција на ОН за климатски 
промени), во декември 2015 година, и ги советуваше нации "внимателно да го следи патот 
напред, и со постојано расте чувството на солидарност ". 

Иако никој не сака да здив загадениот воздух, гладен, да се сиромашни, се загрозени, и сл, оваа 
меѓународна солидарност да ги реши проблемите со кои се соочува човештвото? 

Учинокот на Обединетите нации 

Обединетите нации беше формирана и основана на 24 октомври 1945 година, по завршувањето 
на Втората светска војна, со цел да се спречи уште еден таков конфликт и да се обиде да се 
промовира мир во светот. Кога беше формирана на ОН 51 земји-членки; сега има 193. 

Постојат стотици, ако не и илјадници, на конфликти низ светот од Обединетите нации 
формирана, но ние се уште не беше она што би можело да се опише како трета светска војна. 

Некои веруваат дека меѓународната соработка како ОН тврди дека да се промовира, во 
комбинација со типот на меѓуверски и екуменски агендата дека папата Френсис и многу други 
верски лидери се обидуваат да се промовира, ќе донесе мир и просперитет. 

Сепак, на учинокот на Обединетите нации да го направите тоа не е добро. Во прилог на голем 
број на вооружени конфликти од Обединетите нации формирана, повеќе милиони луѓе се 
гладни, бегалците и / или очајно сиромашни. 

Пред повеќе од една деценија, на Обединетите нации почнаа да го спроведе 
својот Милениумските развојни цели. Таа имаше осум "развојни цели", но тоа не успее, дури и 



според самата ОН. Така, во 2015 година, т.н. "17 цели за одржлив развој" се донесени. Некои од 
нив се оптимисти. Некои сметаат дека една утописка фантазија. 

Што се однесува до утопија оди, на 6 мај 2016 година, папата Френсис, рече тој сонувал за 
хумана европска утопија што неговата црква може да помогне во тој континент се 
постигне.Сепак, сонот на папата ќе излезе да биде ноќна мора (види Откровение 18). 

Може да има некои соработка и успех, но ... 

Merriam Webster е речник вели дека е утопија "имагинарен место, во која владата, законите и 
социјалните услови се совршени." 

Библијата учи дека човештвото не може да ги реши своите проблеми на свој: 

23 Господи, знам дека патот на човекот не е во него; Тоа не е во човек кој оди да го води 
сопствениот чекори. (Еремија 10:23, NKJV низ освен ако не е поинаку наведено) 

Библијата учи дека меѓународната соработка ќе успее: 

16 пустош и беда се по нивните патишта; 17 И по патот на мирот тие не го знаат 18 Не постои 
страв од Бога, пред нивните очи.. (Римјаните 3: 16-18) 

Сепак, многу луѓе се работи кон нивниот поглед на утописки општество, па дури и понекогаш се 
обидуваат да се вклучат религија. Но, речиси никој не се подготвени да го следат патот на еден 
вистински Бог. 

Тоа не е дека нема да има напредок кон било која од Обединетите нации или цели на 
Ватикан. ќе има некои, како и некои проблеми. 

Всушност, и веројатно по масивни конфликт, еден вид на меѓународен мировен договор ќе се 
согласи да и потврди (Даниел 9:27). Кога тоа е, многу лажно ќе имаат тенденција да се верува 
дека човештвото ќе се носат за помирен и утописки општество. 

Многумина ќе се преземат од страна на таквите меѓународни "утописки напредок" (сп Езекиел 
13:10), како и од страна на разни знаци и чуда (2 Солунјаните 2: 9-12). Но, Библијата вели дека 
ваквите мир нема да трае (Даниел 9:27; 11: 31-44), и покрај тоа што лидерите можат да бараат 
(1 Солунјаните 5: 3; Исаија 59: 8). 

Ако човештвото е сосема неспособни навистина доведување во врска со утопијата е можно 
било кој тип на утопија? 

Да. 

2. Што Евангелието Исус проповеда? 
Библијата учи дека утописки општество, наречен Царството Божјо, ќе го замени човечките влади 
(Даниел 2:44; Откровение 11:15; 19: 1-21). 
Кога Исус започнал со својата јавна служба, Тој почна со проповедал Евангелието на 

Царството Божјо. Еве што објавија марка: 



14 А откако Јован беше во затвор, Исус дојде во Галилеја, проповедајќи го Евангелието за 

царството Божјо, 15 и велејќи: "Времето се исполни и царството Божјо е во рака. Покајте се 
и верувајте во Евангелието" (Марко 1: 14-15). 

Терминот Евангелието, доаѓа од грчкиот збор транслитерација како euangelion, и значи "добра 
порака" или "добра вест". Во Новиот Завет, англискиот збор "царство", во врска со Божјото 

царство, се спомнува околу 149 пати во NKJV и 151 во Ремс Библија Douay. Таа доаѓа од грчкиот 
збор транслитерација како basileia што значи правилото или царството на кралското семејство. 
Човечки царства, како и Божјото царство, има цар (Откровение 17:14), тие ги покриваат географска 
област (Откровение 11:15), тие имаат правила (Исаија 2: 3-4; 30: 9), и тие имаат субјекти (Лука 
13:29). 
Тука е првото јавно предавање од Исус во Матеј записи: 

23 И одеше Исус по цела Галилеја и кога поучуваше по синагогите, го проповедаше 

Евангелието на царството (Матеј 4:23). 
Матеј, исто така записи: 

35 Потоа Исус одеше по сите градови и села и поучуваше по синагогите, го проповедаше 

Евангелието на царството (Матеј 9:35). 
Новиот Завет покажува дека Исус ќе владее засекогаш: 

33 И ќе царува над Јакововиот дом довека, и Неговото Царство не ќе има крај (Лука 1:33). 
Лука евиденција дека целта дека Исус бил испратен беше да го проповедаат царството 

Божјо Информации што поучувал Исус.: 
43 Тој им рече: "Морам да го проповедаат царството Божјо на другите градови, исто така, 

бидејќи за оваа намена сум пратил" (Лука 4:43). 
Дали некогаш сте слушнале дека проповедал? Дали некогаш сте се сфати дека целта на Исус за да 

биде испратен беше да го проповедаат царството Божјо? 
Лука, исто така, евиденција дека Исус не одат и да проповедаат царството Божјо: 

10 А апостолите, кога се врати, му рекоа дека сето она што го сторил. . Потоа ги зеде и 

отиде во приватен во едно пусто место припаѓаат на град наречен Витсаида 11 А кога 

народот го знаел тоа, тргнаа по Него; и Тој ги прими и разговараше со нив за Царството 

Божјо (Лука 9: 10-11). 
Исус рекол дека Царството Божјо треба да биде врвен приоритет за оние кои ќе го следат: 

33 Но барајте го најнапред царството на Бога и Неговата правда (Матеј 6:33). 
. 31 Но барајте го царството Божјо, и сите овие работи ќе ви се додадат 32 Не плаши се, мало 

стадо, зашто тоа е волјата на вашиот Отец е да ви го даде Царството (Лука 12: 31-32). 
Христијаните треба да го бараме најнапред Царството Божјо. Тие го прават тоа со тоа што овој го 

ставаат од страна на живеење како што и Христос ќе ги имаат во живо и со нетрпение очекувам да 

му се врати и царство. Сепак, повеќето од оние што се исповедаат Христос, не само што не барајте 

го најнапред царството на Бога, тие дури и не знаат што е тоа.Многумина, исто така погрешно 

веруваат дека се вклучени во световна политика е она што Бог очекува од христијаните. Со тоа 



што не разбирањето на Божјото царство, тие не живеат сега како што треба или да се разбере 
зошто човештвото е толку недостатоци. 
Забележете дека царството ќе биде даден на мало стадо (види Римјаните 11: 5). Што е потребно 

смирение за да се подготвени да бидат дел од вистинската мало стадо. 
Царството Божјо се уште не е формирана на Земјата 
Исус рекол дека неговите следбеници треба да се моли за царството да дојде, па затоа тие не се 
веќе го поседуваат: 

9 Нашиот Отец на небесата, да биде вашето име. 10 дојде Твоето царство. Биде Твојата 

волја (Матеј 6: 9-10). 
Исус ги испрати Своите ученици да проповедаат царството Божјо: 

1 Тогаш Тој ги повика Своите дванаесет ученици и им даде сила и власт над сите демони, 

како и да се излечи болести 2 Тој ги испрати да го проповедаат царството Божјо (Лука 9: 1-
2).. 

Исус рекол дека Неговото присуство сами по себе не е царството, како царство не е основана на 
Земјата, тогаш: 

28 Но, ако Јас ги изгонувам демони со Божјиот Дух, сигурно царството Божјо врз вас ќе слезе 

(Матеј 12:28). 
Вистинската царство е во иднина. Тоа не е тука сега како овие стихови од Марк шоу: 

47 И, ако твоето око предизвикува да се грев, извади. Тоа е подобро за вас да влезат во 

Божјото царство со едно око, отколку да се има две очи, да се фрли ... (Марко 9:47). 
23 Исус погледна наоколу и им рече на Своите ученици: "Колку е тешко е за оние кои имаат 

богатство за да влезат во царството Божјо!" 24 А учениците се восхитуваа на Неговите 

зборови. Но Исус му одговори повторно и им рече: "Деца, колку е тешко за оние кои 

веруваат во богатство за да влезат во царството Божјо! 25 Полесно и е на камилата да 
помине низ иглени уши, отколку богат човек да да влезе во царството Божјо "(Марко 10: 
23-25). 
25 Вистина, вистина ви велам, јас веќе нема да пијам од лозовиот плод до оној ден, кога ќе 

пијам нов во царството Божјо "(Марко 14:25). 
43 Јосиф од Ариматеја, истакнат член на совет и самиот бил на чекање за царството Божјо, 

доаѓаат и преземање храброст ... (Марко 15:43). 
Исус рекол дека Царството не е сега дел од сегашниов свет: 

36 Исус одговори: "Моето царство не е од овој свет, ако Моето царство од овој свет, Моите 

слуги ќе се бори, така што не треба да биде предаден на Евреите, но сега Моето царство 
не е од тука." (Јован 18: 36). 

Исус рекол дека Царството ќе дојде по тој доаѓа повторно и дека Тој ќе биде неговата Кинг: 
31 "Кога Синот Човечки ќе дојде во Својата слава и сите свети ангели со Него, тогаш ќе 

седне на престолот на славата Своја. 32 Сите народи ќе се соберат пред Него, и Тој ќе ги 
оддели едни од други, како што овчарот ги дели овците од козите. 33 И тој ќе ги постави 
овците од својата десна страна, а козите од левата. 34 Тогаш Царот ќе им рече на оние од 



десната страна: 'Дојдете, благословени од Мојот Отец наследете го царството, приготвено 
за вас од создавањето на светот (Матеј 25: 31-34). 

Бидејќи Царството Божјо не е тука, ние не ќе видиме вистински утопија до откако ќе се 

утврди. Затоа што повеќето не го разбираат Божјото царство, тие не успеваат да се разбере како 

функционира Неговото владеење. 
Што рекол Исус во царството е како? 
Исус се предвидени некои објаснувања за тоа што Царството Божјо е како што се: 

26 А Тој им рече: "Царството Божјо е како кога човек треба да растера семе на земјата, 27 и 

треба да спијат ноќе и се зголеми на ден, и семето треба да никнува и расте, тој самиот не 
знае како. 28 Зашто земјата приноси култури по себе: прво сечилото, потоа на главата, по 
што со полно зрно во класот 29 Но, кога житото зрее, веднаш тој го става во срп, зашто 
настанала жетва "(Марко 4:. 26- 29). 
18 А тој рече: "Што е Царството Божјо и со што да го споредам 19 Тоа е како синапово зрно, 

кое човек го зеде и го стави во својата градина,? А тоа се зголеми и стана големо дрво, и 
птиците вгнездени во нејзините филијали воздух. "20 и пак рече:" за да што да го споредам 
царството Божјо? 21 тоа е како квас, што го зема жена и се сокри во три мери брашно 
додека сите не скисне "(Лука 13: 18-21). 

Овие параболи укажуваат на тоа дека, прво, во Царството Божјо е прилично мал, но ќе стане 
голем. 
Лука исто така, забележа: 

29 Тие ќе дојдат од исток и запад, од север и југ, и да седнат во Царството Божјо (Лука 
13:29). 

Така, во Царството Божјо ќе има луѓе од сите делови на светот. Тоа нема да биде ограничена само 

на оние кои имаат израелско потекло. Луѓето ќе седнат во ова кралство. 
Лука 17 и Кралството 
Лука 17: 20-21 збунува некои. Но, пред да дојдеме до тоа, да се забележи дека луѓето, всушност, 

ќе се јаде во Царството Божјо: 
15 "Блажен е оној кој ќе јаде леб во царството Божјо!" (Лука 14:15). 

Бидејќи луѓето ќе (во иднина) јаде во Царството Божјо, тоа не е само нешто резервирани во 
нивните срца сега, и покрај mistranslations / недоразбирања Лука 17:21 кои укажуваат на 
спротивното. 
Преводот на Moffatt Лука 17: 20-21 треба да им помогне на некои разбере: 

20 На побарано од страна на фарисеите, кога доаѓаше на владеењето на Бог, Тој им 

одговори: "На владеењето на Бог не се јавува како се надеваат дека ќе се фати пред очите 
на тоа, 21 никој нема да каже:, Еве, тоа е" или "Има тоа е ", за владеењето на Бог сега е во 

вашата средина." (Лука 17: 20-21, Moffatt) 
Забележи дека Исус говореше до терминира, телесни, и лицемерно фарисеите. Исус "им 

одговори:" - тоа беше на фарисеите кои го прашал Исус на прашањето. Тие одбија да го признае. 
Тие беа во црква? Не! 



Исто така, Исус не зборувал за црква наскоро да бидат организирани. Ниту, пак, беше тој зборува 

за чувствата во умот или срцето. 
Исус зборувал за своето владеење! Фарисеите не беа барајќи од него за една црква. Тие знаеја 

ништо од новозаветната црква наскоро ќе бидат отворени. Тие не се прашуваат за еден вид на 

убаво расположение. 
Ако некој мисли дека Царството Божјо е Црквата - и Царството Божјо е "во рамките на" фарисеите 

- беше на Црквата во рамките на фарисеите? Очигледно не! 
Таков заклучок е прилично смешно не е тоа? Додека некои протестантски преводи преведе дел 
од Лука 17:21 како "Царството Божјо е" внатре во вас "(NKJV / KJV), па дури и Католичката Новиот 
Ерусалим Библијата точно значи дека како" царството Божјо е меѓу вас. " 
Исус беше еден меѓу, во средината, на фарисеите. Сега, фарисеите смета дека тие се радував на 

Царството Божјо. Но, тие го неразбран. Исус објаснил дека тоа нема да биде локален или 

ограничени Британија само за Евреите, како што се чинеше да се мисли (ниту една црква како што 

некои веруваат). Божјето Царство не ќе бидат само еден од многуте луѓе и видливи царства што 

луѓето би можеле да се истакне или види, и велат: "Тоа е тоа, тука"; или "тоа е Царството, таму." 
Исус, и самиот, е роден за да биде Цар на тоа Царство, како што Тој јасно рече Пилат (Јован 18: 36-

37). Разбирам дека Библијата го користи изразот "крал" и "царство" наизменично (на пример, 

Даниел 7: 17-18,23). Кралот на идното царство бил Бог, тогаш и таму, стои веднаш до 

фарисеите. Но, тие не ќе Го признае како цар (Јован 19:21). Кога ќе се врати, светот ќе го отфрлам 

Него (Откровение 19:19). 
Исус отиде натаму, во следните стихови во Лука 17, за да се опише Неговото второ доаѓање, кога 
Кралството на Бог ќе владее ЦЕЛАТА ЗЕМЈА (продолжува со Moffatt за доследност во ова 
поглавје): 

22 на своите ученици, тој рече: "Ќе дојде времето кога ќе долго и долго залудно да има 

уште еден ден на Синот Човечки. 23 Луѓето ќе каже," Видете, тука е! " "Види, ене го!" но не 

одат или да трчаат по нив, 24 за како молња што трепка од една страна од небото до 
другиот, така и Синот Човечки ќе биде во негово време. 25 Но, тој прво мора да издржи 
големи страдања и да биде отфрлен од сегашната генерација (Лука 17: 22-25, Moffatt). 

Исус од блесокот на молњата, како и во Матеј 24: 27-31, опишувајќи Неговото второ доаѓање да 

владее со целиот свет. Исус не вели дека Неговиот народ не ќе можат да го видат кога ќе се 

врати. Луѓето нема да го признаат како цар и ќе се бори против Него (Откровение 

19:19)! Многумина ќе мислат дека Исус го претставува антихристот. 
Исус не сакал да каже дека Царството Божјо е во рамките на тие фарисеите, Тој им рече на друго 

место дека тие не се случува да биде во Британија поради дволичност (Матеј 23: 13-14). Ниту, пак, 

беше Исус, велејќи дека Црквата ќе биде Кралство. 
Царството Божјо е нешто што луѓето ќе можат да влезат во еден ден - како при воскресението на 

праведните! Сепак, дури и Авраам и другите патријарси уште не постојат (сп Евреите 11: 13-40). 
Учениците знаеше дека Царството Божјо не е во нив лично, тогаш, и дека мора да се појави што ги 
следниве, која дојде по Лука 17:21, покажува: 



11 Сега како што го чуја тоа, тој зборуваше друга парабола, бидејќи Тој беше близу до 

Ерусалим и тие сметаа царството Божјо ќе се појави веднаш (Лука 19:11). 
Царството е јасно во иднина 
Како можеш да кажеш ако царство е близу? Како дел од решавањето на ова прашање, Исус 
наведени пророчки настани (Лука 21: 8-28), а потоа научи: 

29 Погледнете смоквата и сите дрвја. 30 А кога веќе се заврзат, ќе видите и да знаат за себе 

дека летото е веќе близу. 31 Така и вие, кога ќе видите дека ова се случува, знајте дека 
Божјото царство е во близина (Лука 21: 29-31). 

Исус сака Неговите луѓе да го следат пророчки настани да се знае кога ќе дојде царството. Исус на 

друго место, изјави Неговиот народ да се види и да се обрне внимание на пророчки настани (Лука 

21:36; Марко 13: 33-37). И покрај зборовите на Исус, многу попуст гледа пророчки поврзани со 
настаните од светот. 
Во Лука 22 и 23, Исус повторно покажа дека Царството Божјо е нешто што ќе се исполни во 
иднина, кога Тој предава: 

15 "Со страсната желба имам желба да се јаде оваа Пасха со вас пред да страда, 16 за јас да 

ви кажам, јас веќе не ќе јадете од него, додека не се исполни во Божјото царство."17 Тогаш 
ја зеде чашата, и им се заблагодари и рече: "Земи го ова и подели меѓу себе; 18 зашто, ви 
велам: јас нема да пијам од лозовиот плод до Божјото царство доаѓа" (Лука 22: 15-18). 
39 А еден од оние злосторниците кои беа распнати со Него беше го хули и тој рече: "Ако си 
Ти Христос, спаси себе си и спаси нас, исто така." 40 И неговиот придружник го прекори и му 

рече: "Зарем не сте дури и се плаши од Бога? За вас, исто така, се во осуда со него. 41 А ние 

со право е така, затоа што ние сме достојни, затоа што се отплаќа во согласност со она што 
ние сме го направиле, но ништо зло е направено од страна на оваа. "42 И им рече на Yeshua" 
Господару мој, сети се на мене кога ќе дојдеш во ТвоетоЦарство! "43 Но Yeshua му рече:" 
Вистина, ви велам дека денес ќе бидеш со мене во рајот "(Лука 23:.. 39-43, арамејски на 
едноставен англиски јазик ) 

Царството Божјо не дојде веднаш штом Исус бил убиен или како и Марко и Лука ни покаже: 
43 Јосиф од Ариматеја, истакнат член на совет и самиот бил на чекање за царството Божјо, 

доаѓаат и преземање храброст ... (Марко 15:43). 
51 Тој беше од Ариматеја, град на Евреите, кои се, исто така, е на чекање за Царството 

Божјо (Лука 23:51). 
Забележете дека тоа е по воскресението дека ќе се роди повторно во царството Божјо како Џон 
записи: 

3 Исус одговори и му рече: "Вистина, вистина ви велам: ако некој не се роди одозгора, тој 

не може да го види Божјото Царство." 4 Никодим Му рече: "Како може да се роди човек, 
кога е стар? ? може ли да се врати по втор пат во утробата на мајка си и да се роди "5 Исус 
им одговори:" Вистина, вистина ви велам: ако некој не се роди од вода и Дух, тој не може 
да влезе во Царството Божјо (Јован 3: 3 -5). 

Сметаат дека по воскресението на Исус, тој повторно се предава за Царството Божјо: 
3 Тој исто така презентираше самиот жив по Своето страдање од страна на многу 



непогрешливи докази, да биде виден од нив во текот на четириесет дена и зборувајќи за 
работи кои се однесуваат на Царството Божјо (Дела 1: 3). 

Првата и последната проповед Исус го даде се за царството Божјо! Исус дојде како гласник да 

се научи за тоа Царство. 
Исус исто така, имаше апостолот Јован пишува за илјадагодишната Царство на Бог, кој ќе биде на 

земјата. Информации што Тој имаше Јован пишува: 
4 видов душите на оние што беа убиени со меч за нивните сведок за Исус и за зборот на 

Бог, кој не се поклони на ѕверот и на неговиот лик, и не добил неговиот белег на челата 

или на нивните раце. Тие оживеаја и царуваа со Христа илјада години (Откровение 20: 4). 
Раните христијани научи дека илјадагодишната Царство на Бог ќе биде на земјата и да ја замени 
влади во светот, како во Библијата (види Откровение 5:10, 11:15). 
Зошто, ако Царството Божјо е толку важно, не повеќето слушнале многу за тоа? 
Делумно затоа што Исус го нарече мистерија: 

11 А Тој им рече: "Вам ви е дадено да ги знаете тајната на Божјото Царство, а на оние кои 

се надвор, сите нешта доаѓаат во параболи (Марко 4:11). 
Дури и денес вистинскиот Царството Божјо е мистерија за повеќето. 
Сметаат, исто така, дека Исус рекол дека на крајот (на возраст) ќе дојде (наскоро) по Евангелие за 
Царството ќе се проповеда во целиот свет како сведок: 

14 И ова Евангелие за Царството ќе биде проповедано по целиот свет за сведоштво на сите 

народи, и тогаш ќе дојде крајот (Матеј 24:14). 
Прогласувањето на Евангелието на Царството Божјо е многу важно и треба да се постигне во 

овие крајот пати. Тоа е "добра порака", како што ја нуди вистинска надеж на хуманистичките 

зла, и покрај тоа што политичките лидери може да учат. 
Ако сметате Исусовите зборови, треба да биде јасно вистинската христијанска црква треба да 

биде прогласувајќи дека Евангелие за Царството сега. Ова треба да биде врвен приоритет за 

Црквата. И со цел да го направите ова правилно, треба да се искористат повеќе јазици. 
Тоа е она што континуирана Црквата Божја се стреми да се направи. И тоа е причината зошто 

оваа книга е преведена на голем број јазици. 
Исус рекол повеќето не ќе го прифати Неговиот начин: 

13 "влезе со тесната врата, зашто широка е вратата и простран е патот што води кон 
пропаст, и постојат многу кои одат со него 14 Зашто тесна е вратата и тешко е патот што 
води кон животот, и. постојат неколку кои го најде (Матеј 7: 13-14). 

Евангелието на Царството Божјо води во живот! 
Тоа може да биде од интерес да се напомене дека иако повеќето исповедање христијани се чини 
несвесни за идејата дека акцент на Христос беше на проповедајќи го Евангелието на Царството 
Божјо, секуларна теолози и историчари често се сфати дека тоа е она што всушност учи Библијата. 
Сепак, Исус, и самиот, се очекува Своите ученици да учат на Евангелието на Царството Божјо (Лука 
9: 2,60). 



Затоа што иднината царството ќе биде врз основа на Божјите закони, тоа ќе донесе мир и 
просперитет, и почитувањето на овие закони во оваа возраст води кон вистинскиот мир (Псалм 
119: 165; Ефесјаните 2:15). 
И оваа добра вест за царството беше познат во Светото Писмо на Стариот Завет. 
3. Дали Кралството познат во Стариот Завет? 

Првиот и последниот заведен проповедта на Исус вклучени прогласувањето на Евангелието на 
Царството Божјо (Марко 1: 14-15; Дела 1: 3). 
Божјото царство е нешто што Евреите од времето на Исус, треба да се знае нешто за тоа како што 
беше споменато во своите списи, кој сега го нарекуваме Стариот Завет. 

Даниел Подучени за Царството 
Пророкот Даниел напишал: 

40 А четвртото царство ќе биде толку силна што се железо, доколку железо крши на 

парчиња и ги крши сè; и како железо што крши, тоа царство ќе се скрши на парчиња и ги 

уништи сите други 41 оглед на тоа што сте гледале на нозе и прсти, делумно од глина 

грнчарот, а делумно од железо, за Царството ќе биде поделена.; Сепак, силата на железо 

ќе биде во него, исто како што го видел железо измешано со керамички глина. 42 И како 
што прстите на нозете беа делумно од железо и делумно од глина, така и царството ќе 
биде делумно силно, а делумно слабо. 43 Како што видовте железо измешано со 

керамички глина, тие ќе се мешаат со човечко семе; но тие нема да се придржуваат до 

еден со друг, како што железото не се меша со глина 44 И во деновите на тие цареви, 

небесниот Бог ќе подигне Царство кое никогаш нема да пропадне.; и царството не треба 

да се остави на другите луѓе; тоа ќе се скрши во парчиња и консумираат сите овие царства, 

и тоа ќе остане засекогаш (Даниел 2: 40-44). 
18 Но светиите на Севишниот ќе го прими царството, и да го поседуваат царството 

засекогаш, дури и во веки веков. (Даниел 7:18). 
21 "Гледав и ист рог му прави војната против светиите и претежно против нив, 22 се до 

Античка дена дојде, а пресудата е донесена во корист на светиите на Севишниот, и дојде 
време за . светиите да поседуваат царство (Даниел 7: 21-22) 

Од Даниел дознаваме дека ќе дојде време кога Кралството на Бог ќе ги уништи сите царства на 

овој свет и ќе трае вечно. Ние, исто така, да научат дека светиите ќе имаат улога во добивањето на 

ова царство. 
Многу делови од пророштвата на Даниел се за нашето време во 21-от век. 
Забележите дека некои делови од Новиот Завет: 

12 "десетте рогови, што ги виде, се десет цареви кои не добиле царство како уште, но тие 
добиваат орган за еден час како цареви со ѕверот. 13 Овие се на еден ум, и тие ќе им даде 
на својата моќ и власт на ѕверот . 14 тие ќе војуваат против Јагнето, и на Јагнето ќе ги 
победи, бидејќи Тој е Господар над господарите и цар над царевите, и оние кои се со него 

се нарекуваат, избрани и верни ". (Откровение 17: 12-14) 
Значи, можеме да видиме и во Стариот и Новиот Завет концептот дека нема да има крај време 
земно царство со десет делови и дека Бог ќе го уништат и да го воспостави Своето царство. 



Исаија Подучени за Царството 
Бог инспириран Исаија да напише за првиот дел од Царството Божјо, илјадагодишното владеење 
познато како милениум, на овој начин: 

1 Постојат ќе издаде Род од стеблото на Џеси, и филијала ќе растат надвор од своите 

корени. 2 Господовиот Дух ќе почива врз Него, дух на премудрост и разум, дух на совет и на 
сила, Дух на знаењето и на стравот од Господа. 
3 Неговата радост е во страв од Господа, и Тој нема да се суди од страна на очите на очите, 

ниту да одлучи по сослушувањето на ушите, 4 А 
По правда ќе му суди на сиромасите, а одлучува со капитал за кротките на земјата; Тој ќе 

удри земјата со стапот на устата, а со здивот на устата Своја тој ќе го убие злите. 5Правдата 
ќе биде појас на бедрата, и верност на појас на половината. 
6 "Волкот ќе живее со јагнето, леопардот ќе лежи со јарето, телето и младиот лав и fatling 
заедно, а мало дете ќе ги води 7 Кравата и мечката ќе пасат;. Нивните млади ќе лежат 
заедно, лавот ќе јаде слама како волот 8 дете нега треба да се игра од страна на дупката на 
кобра, а на цицаат дете не смее да ја стави раката во лавовската Viper е 9 Тие не ќе прави 
зло ни уништи сите.. мојата света гора, зашто земјата ќе биде полна со познавање на 
Господа, како што водите го полнат морето. 
10 "И во тој ден нема да има корен на Џеси, кое ќе излезе како знаме на луѓето;. На 

народите ќе го бараат Него, и Неговото место за одмор треба да биде славната" (Исаија 

11: 1-10) 
Причина јас наведени ова како на првиот дел или првата фаза на Царството Божјо, е дека ова е 
време кога тоа ќе биде физички (пред времето кога светиот град, Новиот Ерусалим слезе од 

небото, Откровение 21) и ќе трае илјада години. Исаија потврди физички аспект на оваа фаза, кога 

тој продолжи со: 
11 Тоа треба да се случи во тој ден Господ ќе постави раката повторно по втор пат да се 

врати на остатокот од Неговиот народ кој е лево, од Асирија и Египет, од Патрос и Хус, од 
Елам и Сенар, од Емат и острови на морето. 
12 Тој ќе се постави знаме на народите, и ќе се соберат отпадници од Израел, и се собираат 

заедно на дисперзираните на Јуда од четирите краишта на земјата. 13 Исто така завидувам 

на Ефрем ќе замине, па непријателите на Јуда ќе биде отсечен; Ефрем нема да му 
завидува на Јуда, а Јуда не ги малтретира Ефрем 14 Но ќе лета надолу по рамо на 

Филистејците кон запад.; Заедно, тие треба да ограби народот на Исток; Тие ќе положи 

својата рака врз Едом и Моав; И народот на Амон ги почитуваат 15 Господ сосема ќе го 

уништи јазик на морето на Египет.; Со своите силни ветерот Тој ќе се тресат тупаница на 

реката, и штрајк во седум потоци, и да направат мажите да преминеме сува 
поткован.16 Таму ќе биде автопат за остатокот од Неговиот народ кој ќе биде оставен од 

Асирија, Како тоа беше за Израел во денот, кога излезе од Египетската земја. (Исаија 11: 

11-16) 
Исаија бил инспириран да напише: 

2 Сега тоа треба да се случи во последните денови дека на планината на куќата на Господ 

ќе се воспостави на врвот на планините, а ќе се издигнат над ридовите; И сите народи ќе 



тече да го 3 Многу луѓе ќе дојдат и ќе велат: "Дојди, да појдеме до планината на Господа, 

во домот на Бога Јаковов.; Тој ќе ни ги учат своите патишта, и ќе одиме во Неговите 

патишта "Оти од Сион ќе издаде поуката, И Господовото слово од Ерусалим 4 Тој ќе суди 

меѓу народите, и да ги осудува многу луѓе..; Тие треба да го победи своите мечеви во 

плугови, а копјата во српови;. Нација нема да крева меч против народ, ниту ќе се учат да 

војуваат ... 11 возвишениот изглед на човекот ќе биде понизен, на вообразеноста на луѓето 

ќе бидат му се поклонија, а Господ сам ќе биде воздигнат во тој ден. (Исаија 2: 2-4,11) 
Така, тоа ќе биде една утописка време на мир на земјата. На крајот на краиштата, ова ќе биде 

засекогаш, со одлуката Исус. Врз основа на разни списи (Псалм 90: 4; 92: 1; Исаија 02:11; Осија 6: 
2), еврејскиот Талмуд учи овој трае 1.000 години (вавилонскиот Талмуд: трактат Синедрионот 
Фолио 97a). 
Исаија бил инспириран да, исто така пишува следново: 

6 Зашто ни се роди Дете, Ни се дава син; И Владата ќе биде на рамото. И неговото име ќе 

биде: Чудесен, Советник, Силен Бог, Вечен Татко, Кнез на Мирот. 7 од Неговата власт и 
мирот Нема да има крај, на престолот Давидов и врз неговото царство, да го нарачате и да 

се воспостави тоа со суд и правда од тоа време напред, во сета вечност. Ревноста на 

Господа Саваот ќе ја извршува оваа. (Исаија 9: 6-7) 
Забележете дека Исаија рекол дека Исус ќе дојде и да се воспостави царството со владата. Додека 

голем број кои тврдат Христос цитирам овој пасус, особено во декември секоја година, тие имаат 

тенденција да се превиди дека е пророкуваат повеќе од фактот дека Исус ќе се роди. Библијата 

покажува дека Царството Божјо има влада со законите над субјектите, и дека Исус ќе биде повеќе 

од тоа. Исаија, Даниел, а други го пророкуваа. 
Законите на Бог се на патот на љубовта (Матеј 22: 37-40; Јован 15:10) и во Царството Божјо ќе се 

донесе одлука врз основа на тие закони. Оттука Царството Божјо, и покрај колку во светот ја 

видите, ќе се базира на љубов. 
Псалми и Повеќе 
Тоа не беше само Даниел и Исаија дека Бог инспириран да напише за доаѓањето на Царството 
Божјо. 

Езекиел бил инспириран да напише дека оние од племиња на Израел (не само на Евреите) кои 

се расфрлани во текот на времето на големата неволја ќе се соберат во илјадагодишната 

Царство; 
17 Затоа се каже, "Така вели Господ Бог:" Ќе те соберам од народите, ќе се соберат од 

земјите каде што се расфрлани, и јас ќе ви даде на земјата на Израел. ' "18 И тие ќе одам 

таму, и тие ќе го одземе сите гадости и сите гадотии од таму. 19 а јас ќе им дадам едно 

срце, а јас ќе се стави нов дух во нив, и да ги преземат камениот срцето на нивното месо, 

и да им даде на срцето од месо, 20 дека за да одат по Моите закони и ги пазите Моите 

пресуди и ги прават; а тие ќе бидат Мој народ, и Јас ќе им бидам Бог.21 Но, за оние чии 



срца се следи желбата за нивните гадости и нивните ужаси, ќе го свртам нивните дела на 

своја глава " 
вели Господ Бог. (Езекиел 11: 17-21) 

Потомци на племиња на Израел веќе нема да бидат расфрлани, но ќе ги почитуваат Божјите 
закони и да престане да јаде гнасните работи (Левит 11; Второзаконие 14). 
Забележиме следниве во Псалмите за Божјото царство: 

27 сите краеви на светот ќе се запамети и да се сврти кон Господ, и сите племиња на 

народите ќе се поклонат пред Тебе. 28 Зашто царството е на Господа, и Тој владее над 

народите. (Псалм 22: 27-28) 
6 Твојот престол, Боже, е во вечни векови; Жезол на правдата е жезолот на Твоето 

царство. (Псалм 45: 6) 
10 Сите Вашите дела ќе те славам, Господи, и вашиот светиите ќе те благослови. 11 Ќе 

зборуваат за славата на Твоето Царство, и зборува за својата моќ, 12 да се направи познат 
на синовите на Неговите луѓе силни дела и славна величество на Неговото 

царство. 13 Твоето царство е вечно царство, и вашиот власт трае низ сите генерации. (Псалм 

145: 10-13) 

Различни автори во Стариот Завет, исто така пишува за аспекти на царството (на пример, 

Езекиел 20:33; Авдија 21; Михеј 4: 7). 
Значи, кога Исус започнал со Евангелието на Царството Божјо, веднаш Неговата публика имаше 

некои блискоста со основниот концепт. 
4. Дали апостолите учат на Евангелието на Царството? 

Додека голем број се однесуваат како на евангелието е само добрата вест за личноста на Исус, 

реалноста е дека следбениците на Исус поучуваше Евангелие за Царството Божјо.Тоа е пораката 

дека Исус донесе. 
Павле учи Царството Божјо 
Апостол Павле пишува за Царството на Бог и Исус: 

8 И тој отиде во синагогата и зборуваше смело три месеци, размислување и убедување во 

врска со работите на Царството Божјо (Дела 19: 8). 
25 И навистина, сега знам дека сите вие, меѓу кои поминав проповедајќи го Царството 

Божјо (Дела 20:25). 
23 И кога го назначил ден, многу дојде до него во неговата исхрана, на кои им се објасни и 

свечено сведочеше за царството Божјо и ги уверуваше за Исуса и од Мојсеевиот Закон и 

Пророците, од утро до вечер. ... 31 проповедаат царството Божјо и предавање на работите 

кои се однесуваат на Господ Исус Христос со сите доверба, никој не го забранува (Дела 

28: 23,31). 



Забележете дека Царството Божјо не е само за Исус (иако тој е голем дел од неа), како што Павле 
исто така, предава во врска со Исус одделно од она што го учат за Царството Божјо. 
Павле го нарекува Божјото Евангелие, но тоа се уште го Евангелието на Царството Божјо: 

9 ... проповедавме да ви Божјото Евангелие ... 12, кои ќе достојно за Бог, Кој ве повикува во 

Своето Царство и слава. (1 Солунјаните 2: 9,12) 
Павле исто така го нарече Евангелието на Христа (Римјаните 1:16). "Добра порака" на Исус, порака 

дека тој предава. 
Сметаат дека тоа не е едноставно евангелие за личноста на Исус Христос или само за лични 

спасение. Павле му рече на Христовото Евангелие вклучени почитување на Исус, Неговото 
враќање, и Божјиот суд: 

6 ... Бог да го отплати со страдањата на оние кои ти лежи на срцето, 7 и на вас, кои се 

проблематични одмор со нас кога Господ Исус се открива од небото со ангелите на Својата 
сила, 8 во пламенен оган одмазда за оние кои не го познаваат Бог даде, и на оние кои не се 
послушни на Евангелието на нашиот Господ Исус Христос. 9 Овие проекти ќе бидат казнети 
со вечна погибел од присуството на Господа и од славата на Неговата сила, 10 кога ќе дојде, 
во тој ден да се прослави во неговите светии и да се восхитуваат на сите оние кои 
веруваат, бидејќи нашето сведоштво меѓу вас се верувало (2 Солунјаните 1: 6-10). 

Новиот Завет покажува дека царството е нешто што ќе добиете, не дека ние сега целосно го 
поседуваат: 

28 ние сме добивање на Царството кое не може да биде разнишан (Евреите 12:28). 
Ние може да се сфати и со нетрпение очекуваме да се биде дел од Царството Божјо, сега, но 
целосно не го внесе. 
Павле конкретно потврди дека еден не влезе целосно во Царството Божјо како смртен човек, како 
што се случува по воскресението: 

50 А ова го велам, браќа, дека телото и крвта не можат да го наследат царството 

Божјо; ниту, пак, распадливоста ја наследува нераспадливоста 51 Еве, јас да ви кажам една 
тајна. Не сите ќе умреме, но сите ќе се changed- 52 во еден момент, за миг на окото, при 

последната труба. Имено трубата ќе затруби и мртвите ќе воскреснат нераспадливи, а ние 

ќе се измениме (1 Коринтјаните 15: 50-52). 
1 Јас ви наплати тоа пред Бога и нашиот Господ Исус Христос, Кој ќе им суди на живите и 

мртвите, Неговото доаѓање и Неговото царство (2 Тимотеј 4: 1). 
Павле не само што научи тоа, но дека Исус ќе го донесе Царството на Бог Таткото: 

20 Но сега, Христос воскресна од мртвите, и стана првина на оние кои имаат заспана. 21 

Зашто, од страна на човекот смртта дојде преку човек, исто така, дојде и воскресението од 
мртвите. 22 Зашто, како што во Адам сите умираат, така и во Христа сите ќе оживеат 23 Но 
секој по својот ред:. Христос, а потоа оние кои се Христови, при неговото доаѓање24 Тогаш 
доаѓа крајот, кога ќе ја царството на Бога Отецот, кога тој става. крај на секое началство и 
секоја власт и сила. 25 Зашто, Тој треба да царува, додека не ги положи сите непријатели под 

нозете. (1 Коринтјаните 15: 20-25). 
Павле учи дека неправедните (заповед прекинувачи) нема да го наследат царството Божјо: 



9 Не знаете ли дека неправедниците нема да го наследат царството Божјо? Не се 

измамени. Ни блудниците, ни идолопоклониците, ни прељубниците, ни хомосексуалците, 

ниту Sodomites, 10 ниту крадците, ни алчните, ни пијаниците, ни клеветниците, ни 
измамниците нема да го наследат Царството Божјо (1 Коринтјаните 6: 9-10). 
19 А делата на телото се очигледни, а тоа се: блудство, нечистота, 
разврат, 20 идолопоклонство, магии, омраза, тврдењата, љубомора, изливи на гнев, 

себични амбиции, раздори, ереси, 21 завист, убиства, пијанства, лумпувања и слично; од 

кои јас ти кажам однапред, исто како што ви реков и порано, дека оние што прават такви 
работи нема да го наследат царството Божјо (Галатјаните 5: 19-21). 
5 За ова што знаете, дека ниеден блудник, или нечист, ни алчните човек, кој е 

идолопоклоник, нема дел во 
Царството на Христос и Бог (Ефешаните 5: 5). 

Бог има стандардите и барањата покајание од гревот, со цел да биде во можност да влезат во 

Божјото царство. Апостол Павле предупредил дека некои не би учел дека: 
6 Јас чудо што ви се дистанцираат така наскоро од Оној, Кој ве повика во Христовата 

благодат, кон друго евангелие, 7 кое не е друго; но има некои кои проблеми со вас и сакаат 

да го изопачат Христовото Евангелие. 8 Но дури и ние, или ангел од небото, ви проповеда 
друго евангелие, различно да ви од она што ви благовестевме ние за вас, нека биде 
анатема. 9 Како што рековме порано, па сега велам уште еднаш, доколку некој проповеда 
друго евангелие, различно да ви од она што сте го добиле, нека биде анатема.(Галатјаните 
1: 6-9) 
3 Но се плашам, да не би некако, како што змијата ја измами Ева од неговото лукавство, па 

вашиот ум може да бидат оштетени од едноставноста која е во Христа. 4 Зашто, ако оној кој 
доаѓа проповеда друг Исус кого ние не сме преставувале, или ако добиете друг дух кој не 
сте го добиле, или друго евангелие кои не сте прифатени - што и може да се постави со 

него! (2 Коринтјаните 11: 3-4) 
Она што беше на "другите" и "различно", всушност се лажни, евангелието? 
Лажниот Евангелието има различни делови. 
Во принцип, на лажните Евангелието е да се поверува дека вие не мора да ги почитуваат Бога и 
навистина се трудиме да живееме верен на својот пат, а тврди дека знае Божји (сп Матеј 7: 21-

23). Тоа се стреми да биде себично-ориентирана. 
Змијата ја измами Ева да падне за лажно евангелие пред речиси 6.000 години (Битие 3) -и луѓето 
верувале дека тие знаат подобро од Бог и треба да одлучи доброто и злото за себе.Да, откако Исус 
дојде, неговото име беше често поврзани со различни лажни евангелија, а ова е продолжување и 
ќе продолжи во моментот на последната Антихристот. 
Сега назад во времето на апостол Павле, лажните Евангелието во суштина беше Гностичката / 

Мистика мешавина на вистината и заблудата. Гностиците основа верува дека е она што е 

потребно посебни знаења за да се постигне духовен увид, вклучително и спасение. Гностиците 

тенденција да се верува дека она што телото не беше од особено последица и се противеа 

послушни за прашања како на седмиот ден. Еден таков лажни водач Симон Магус, кој бил 

предупреден од апостолот Петар (Дела 8: 18-21). 



Но, тоа не е лесно 
Новиот Завет покажува дека Филип научи Царството Божјо: 

5 А Филип слезе во градот Самарија и го проповедал Христа. ... 12 му поверуваа на Филипа 

што го проповедаше Евангелието за царството Божјо ... (Дела 8: 5,12). 
Но Исус, Павле, а учениците научи дека не е лесно да се влезе во Царството Божјо: 

24 А кога Исус виде дека тој стана многу тажен, тој рече: "Колку е тешко е за оние кои 

имаат богатство за да влезат во царството Божјо! 25 Зашто, тоа е полесно и е на камилата да 
помине низ иглени уши, отколку за богат човек да влезе во царството на Бога. " 
26 А оние кои го слушнале тоа рече: "Тогаш, кој може да се спаси?" 
27 А тој рече: "се можни работи кои се невозможни со мажи со Бога." (Лука 18: 24-27) 
22 "Ние мора преку многу неволји влезе во царството 
Бог "(Дела 14:22). 
3 Ние сме должни да се заблагодарам на Бога за вас, браќа, како што е соодветно, бидејќи 

верата расте премногу, и љубовта на секој еден од сите што изобилува едни кон 
други, 4, така што ние самите да се пофали од вас меѓу црквите Бога за вашето трпение и 
вера во сите ваши прогони и маки да се издржи, 5, кој е видлив доказ за праведниот суд од 
Бога, дека може да се смета достоен за Царството Божјо, за што, исто така 
страдаат, 6 бидејќи тоа е праведен работа со Бога да се врати со страдањата на оние кои ти 
лежи на срцето, 7 и да ви даде кои се проблематични одмор со нас кога Господ Исус се 
открива од небото со ангелите на Својата сила, (2 Солунјаните 1: 3-7). 

Поради тешкотии, туку само некои сега се повикани и избрани во оваа возраст да биде дел од 

него (Матеј 22: 1-14; Јован 6:44; Евреите 6: 4-6). Други, пак, ќе бидат повикани подоцна, како што 

Библијата покажува дека оние што "погрешил во дух ќе дојде до разбирање, како и оние кои се 
жалеа ќе научат доктрина" (Исаија 29:24). 

Петар Подучени Кралство 
Апостол Петар учи дека царството е вечен, и дека евангелието на Бог мора да биде внимателно 
слушале или нема да има пресуда: 

10 И така, браќа, да биде дури и повеќе вредни да се направи на вашиот повик и изборните 

сигурни, бидејќи ако го направите овие работи што никогаш не ќе се сопнуваат, 11за толку 
влез ќе бидат доставени до вас во изобилие во вечното Царство на нашиот Господ и 
Спасител Исус Христос (2 Петар 1: 10-11). 
17 зашто дојде време за суд да започне во Божјиот дом; а ако тоа започнува со нас, прво, 

каков ќе биде крајот на оние кои не ги почитуваат Божјото Евангелие? (1 Петрово 4:17). 

Последната книги на Библијата и Кралството 
Библијата вели дека "Бог е љубов" (1 Јован 4: 8,16), а Исус е Бог (Јован 1: 1,14) -на Царството Божјо 
ќе има цар, кој е љубов и чии закони поддршка на љубов, а не омраза (види Откровение 22: 14-
15). 
Последната книга од Библијата конкретно се дискутира за Царството Божјо. 



15 И седмиот ангел звучеше: И имаше силни гласови на небото, велејќи: "Царствата на 

светот станаа царство на нашиот Господ и на Неговиот Христос, и Тој ќе царува во вечни 

векови!" (Откровение 11:15). 
Исус ќе царува во Царството! И Библијата открива две од неговите наслови: 

16 И тој има на Неговата наметка и на бедрото напишано име: Цар над царевите и 

Господар над господарите (Откровение 19:16). 
Но, Исус е единствениот кој ќе владее? Забележете дека преминот од Откровението: 

4 И видов престоли и седнати на нив, а пресудата е посветена на нив. Потоа видов душите 

на оние што беа убиени со меч за нивните сведок за Исус и за зборот на Бог, кој не се 
поклони на ѕверот и на неговиот лик, и не добил неговиот белег на челата или на нивните 

раце. Тие оживеаја и царуваа со Христа илјада години. . . 6 Блажен и свет е оној кој има 

дел во првото воскресение. Над нив втората смрт нема власт, туку ќе бидат свештеници на 

Бога и на Христа и ќе царуваат со Него илјада години (Откровение 20: 4,6). 
Вистинските христијани ќе воскреснат за да владеат со Христос илјада години! Бидејќи царство ќе 

трае вечно (Откровение 11:15), но тоа владеење споменува само илјада години. Ова е причината 

зошто јас од ова порано како прва фаза на Царството на физичкиот, милениумски, фаза, за 
разлика од финалето, повеќе духовна, фаза. 
Неколку настани се наведени во книгата на Откровението како се случуваат помеѓу 
илјадагодишната и завршните фази на Царството Божјо: 

7 А кога се навршат илјадата години, сатаната ќе биде ослободен од затвор, 8 и ќе излезе 

да ги мами народите по четирите краишта на земјата, Гога и Магог, за да ги собере за 

војна, чиј број е како песок во морето. ... 11 И видов голем бел престол и Оној Кој седеше на 

него, од чие лице на земјата и небото бегаа. И не се најде место за нив. 12 И ги видов беа 

отворени мртвите, големи и мали, како стојат пред Бога и книги. И друга книга се отвори, 

што е книгата на животот. И на мртвите им беше судено според нивните дела, од она што 

е запишано во книгите. 13 Морето ги предаде мртвите кои беа во него, и смртта и Адот ги 

предадоа мртвите кои беа во нив. И тие беа оценети, секој според неговите дела. 14 Тогаш 

смртта и пеколот беа фрлени во огненото езеро. Ова е втората смрт 15 И кој не запишан во 

книгата на животот, беше фрлен во огненото езеро (Откровение 20: 7-8, 11-15).. 
Книгата на Откровението покажува дека ќе има некоја подоцнежна фаза, која доаѓа по 
владеењето на илјада години и после втората смрт: 

1 И видов ново небо и нова земја, зашто првото небо и првата земја поминаа. Исто така, 

немаше повеќе морето. 2 Тогаш јас, Јован, го видов Светиот Град, Новиот Ерусалим, како 
слегува од небото од Бога, стокмен како невеста, која е украсена за својот маж. 3 И чув 
силен глас од небото, велејќи: " Еве, го Божјиот шатор меѓу луѓето и Тој ќе живее со нив, и 
тие ќе бидат Негов народ и Самиот Бог ќе биде со нив и им бидам Бог 4 и Бог ќе ја избрише 
секоја солза од нивните очи,.. нема да има повеќе смрт, ни тага, ни плач. нема да има 

повеќе болка, зашто првото помина. " (Откровение 21: 1-4) 
1 И ми покажа чиста река со вода на животот, бистра како кристал, кои се движат од престолот 
на Бога и на Јагнето. 2 Во средина на улица и од двете страни на реката: дрвото на животот, кои 
биле дванаесет плодови, секое дрво дава својот плод секој месец. Лисјата на дрвото се за 



исцелување на народите. 3 И нема да има повеќе клетва, но престолот на Бога и на Јагнето ќе 
биде во него, и Неговите слуги ќе Му служат. 4 Тие треба да се види неговото лице, и Неговото 
име ќе биде на нивните чела 5 нема да има ноќ таму. Тие немаат потреба светилка ниту 
светлина од сонцето, зашто Господ Бог им дава светлина. И тие ќе владеат во веки 
веков. (Откровение 22: 1-5) 

Забележете дека ова владеење, што е по илјада години, вклучува слугите Божји и трае 

вечно. Светиот Град, кој е подготвен во небото, ќе го оставам на небото и ќе се спушти на 

земјата. Ова е почетокот на последната фаза на Царството Божјо. А време на не повеќе болка или 

страдање! 
Кротките ќе ја наследат земјата (Матеј 5: 5) и сите работи (Откровение 21: 7). На земјата, 

вклучувајќи го и светиот град кој ќе биде на него, ќе биде подобро, бидејќи Божјите патишта ќе 

бидат имплементирани. Сфатат дека: 
7 од Неговата власт и мирот ќе нема крај (Исаија 9: 7). 

Јасно е дека ќе има раст, откако во финалната фаза од Царството Божјо, започна сите ќе го 
слушаат Божјото владеење. 
Ова ќе биде преславен време: 

9 Но, како што е напишано: ". Што окото не го видел, увото не чу, ниту да влезе во срцето 
на човекот тоа Бог го приготви за оние кои Го љубат" 10 Но Бог ги ни се открива преку 
Неговиот Дух ( 1 Коринќаните 2: 9-10). 

Тоа е време на љубов, радост и вечен удобност. Тоа ќе биде фантастично! 
Не сакате да имате вашата улога во тоа? 

5. Извори надвор од Новиот Завет учи  
Царството Божјо 
Дали почетокот на професори на Христос мислам дека требаше да го проповеда евангелието на 

буквално царството Божјо? 
Да. 
Пред неколку години, во предавањето на професорот Барт Ehrman од Универзитетот во Северна 
Каролина, тој постојано и правилно, нагласи дека за разлика од повеќето исповедање христијани 

денес, Исус и Неговите рани следбеници прогласен за Царството Божјо. Иако целокупната 

разбирање на христијанството д-р Ehrman се разликува во голема мера од тоа 
наконтинуирана Црквата Божја, ние ќе се согласат дека Евангелие за Царството е она што Исус се 
прогласи и Неговите следбеници верувале. Ние ќе се согласат и дека многу тврди христијани 
денес не го разбирам тоа. 

Најстар зачуван пост-Нов Завет пишување и Проповед 
Царството Божјо е значаен дел од она што е да се тврди дека "најстариот целосен христијанската 
проповед која го преживеа" (Холмс MW Антички Христијански Проповед Апостолските Отци:.. 
Грчките текстови и англиски преводи, 2nd ed Бејкер Книги, Гранд Рапидс, 2004, стр. 

102). Оваа древна христијанска проповед содржи овие изјави во врска со тоа: 



5: 5 Покрај тоа што знаете, браќа, дека нашиот престој во светот на телото е незначителен и 

минливи, но ветувањето на Христос е голем и чудесен: одмор во наредните царство и 
вечен живот. 

Горенаведените изјава покажува дека Царството не е сега, но ќе дојдат и да бидат вечни. Исто 
така, оваа древна проповед вели: 

6: 9 Сега, ако дури и како праведници што тие не се во состојба, со помош на своите 

праведни дела, за да се спаси своите деца, што уверување имаме за влез во Царството 

Божјо, ако не успееме да го задржи нашето крштевање чисто и неизвалкано? Или кој ќе 

биде нашиот застапник, ако не беа пронајдени да имаат светиот и праведен дела 9: 6Затоа 
да се љубиме еден со друг, дека сите ние може да влезе во Божјото царство 11: 7. Затоа, ако 
знаеме што е во право пред Бога, ние ќе влезе неговото царство и да добијат ветувања кои 
"уво не слушна ниту очи ги видел ни очи ги видел ни срцето на човекот замисли." 
12: 1 Дозволете ни да почекаме, па час по час за царството Божјо во љубов и праведност, 

бидејќи ние не го знае денот на Божјиот појавува 12: 6. Вели тој, во царството на Мојот Отец 
ќе дојде. 

Горенаведените изјави се гледа дека е потребна љубов преку правилно живеење, дека ние се 
уште не влегле во царството Божјо, и дека тоа се случува по денот на Божјата појавува, односно по 

Исус ќе се врати повторно. Тоа е царството на Отецот и царството не е само Исус. 
Интересно е дека најстарите очигледно христијанската проповед дека Бог е дозволено да се 
преживее учи исто Царството Божјо дека Новиот Завет учи и на продолжување на Црквата Божја 
сега предава (можно е дека тоа би можело да биде од вистинска Црква Божја, но моето 
ограничено познавање на грчкиот ограничува мојата способност да се направи поцврсти 
декларација). 

Вториот век црковните лидери и Евангелието на Царството 
Треба да се забележи во почетокот на 2-от век, кој Papias, слушател на Џон и пријател на Поликарп и 

се смета за светец од католиците, се предава на илјадагодишната Царство. Евсевиј запишано дека 
Papias предава: 

... Ќе има еден милениум по воскресението од мртвите, кога персонален владеењето на 

Христос ќе биде основана на оваа земја. (Фрагменти од Papias, VI. Видете исто така 

Евзебиј, црковната историја, книга 3, XXXIX, 12) 
Papias учи дека тоа ќе биде време на големо изобилство: 

На сличен начин, [Тој рече] дека зрно пченица ќе произведе десет 
илјади уши, и дека секое уво, ќе има десет илјади зрна, и секој жито ќе даде десет фунти 

јасен, чист, пченично брашно; и дека јаболка, и семиња, и трева ќе се произведуваат во 

слични пропорции; и дека сите животни, хранење тогаш само на продукции на земјата, ќе 

стане мирен и хармоничен, и да биде во добра подложни на човекот. "[Сведоштво е на 
товар на овие работи во писмена форма од страна Papias, стар човек, кој беше слушател на 
Јован и пријател на Поликарп, во четвртиот од неговите книги, за пет книги се направени 
од него ...] (Фрагменти од Papias, IV) 

Пост-Новиот Завет Писмо до Коринтјаните вели: 



42: 1-3 Апостолите добиле Евангелието за нас од Господ Исус Христос; Исус Христос беше 

испратен од Бога. Па тогаш Христос е Бог, и апостолите се од Христа. Затоа и дојде на 

волјата на Бог во назначениот ред. Затоа има добиено обвинение, а откако бил целосно 

обезбедена преку воскресението на нашиот Господ Исус Христос и го потврди во зборот на 
Бог, со целосна гаранција на Светиот Дух, тие излегоа со радосната вест дека царството 
Божјо треба да дојде. 

Поликарп Смирненски беше еден од првите христијански лидер, кој бил ученик на Јован, 

последниот на изворни апостоли да умре. Поликарп в. 120-135 АД предава: 
Блажени се бедните, и оние кои се гонети заради правда, бидејќи нивно е царството 

Божјо. (Поликарп. Посланието до Филипјаните, Поглавје II. Од Анте-Никејскиот Отци, 

том 1, како изменето од Александар Робертс и Џејмс Доналдсон. Американското издание, 
1885) 
Знаејќи, тогаш, дека "Бог не дозволува да биде исмеван," ние треба да одиме достојни за 
Неговата заповед и слава ... За тоа е добро што тие треба да се отсече од страсти, кои се во 
светот, бидејќи "секој страста warreth против духот, "и" ни блудниците, ни женствен, ниту 
пак осетливи на себе со луѓето, нема да го наследат царството Божјо ", ниту пак оние кои 

се прават работите во согласност и недостојна. (ibid, Поглавје V) 
Ајде тогаш да Му служат во страв, и со сета почит, дури и Самиот Тој ни заповеда и како 
што апостолите што го проповедаше Евангелието на нас, и на пророците, кои претходно 

прогласени доаѓањето на Господ. (ibid, Поглавје VI) 
Како и другите во Новиот Завет, Поликарп учи дека праведните, а не на прекинувачи заповед, 
нема да го наследат царството Божјо. 
Исто така, тврдеше следново за да се учи од страна на Поликарп: 

И на следниве сабота, рече тој, "Слушајте мојата проповед, возљубени чеда Божји. Ве 

adjured кога владиците беа присутни, а сега повторно се поттикне сите да одиме 

decorously и достојно на патот на Господа вие ... Види, и повторно Бидете подготвени, не 

дозволувајте вашите срца да се товари, нова заповед во однос на љубов еден кон друг, 

Неговото доаѓање одеднаш манифестира како на брзиот молња, големиот суд преку оган, 

вечниот живот, Неговото бесмртното царство. И сето она што се учи Бог знаете, кога ќе 

пребарување на вдахновеното Свето писмо, изрежеш со перото на Светиот Дух на вашите 

срца, дека заповедите може да остане во вас неизбришливи. (Животот на Поликарп, глава 

24. JB Lightfoot, Апостолските отци, т. 3.2, 1889, стр. 488-506) 
Мелито од Сард, кој беше Црква на лидерот на Бога, в. 170 АД, се предава: 

За навистина Законот донесен во Евангелието-стариот во новиот, и излегува заедно од 

Сион и во Ерусалим; и заповедите, издадени во благодатта, како и видот на готовиот 

производ, и јагнето во Синот, и овците во човекот, и човекот во Бога ... 
Но, Евангелието стана објаснување на законот и неговата 
исполнување, а црквата стана магацин на вистината ... 
Ова е оној кој ни избави од ропство во слобода, од темнината во светлина, од смрт во 

живот, од тиранијата во еден вечно царство. (. Мелито Беседа На Пасха стихови 7,40, 68. 



Превод од Kerux:.. Во весник на онлајн теологија 
http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 

Така, во Царството Божјо е познат да биде нешто вечно, а не само на тековната христијанин или 
Католичката црква и се вклучени Божјиот закон. 
Друга средината на крајот на пишување вториот век ги поттикнува луѓето да се погледне кон 
кралството: 

Затоа, никој од вас веќе dissemble ниту пак погледнеме наназад, туку доброволно се 

пристапи кон Евангелието на Царството Божјо. (Римски Климент. Признанија, Книга X, 

Поглавје XLV. Цитат од Анте-Никејскиот Отци, том 8. Изменето од Александар Робертс и 
Џејмс Доналдсон. Американското издание, 1886) 

Покрај тоа, иако тоа очигледно не е напишан од еден во вистинската црква, пишување средината 

на вториот век со наслов Пастирот на Ерма во превод од Робертс и Доналдсон се употребува 
изразот "царството Божјо" четиринаесет пати. 
Вистински христијани, па дури и многу само исповедање на Христос, знаев дека нешто во врска со 
Царството Божјо во вториот век. 
Дури и католички и православни светец Иринеј Разбирливо е дека по воскресението, христијаните 

ќе влезе во Царството Божјо. Информации што тој го напишал, в. 180 AD: 
За таква е состојбата на оние кои веруваат, бидејќи во нив постојано пребива Светиот Дух, 
кој беше даден од Него во крштевањето, и е задржан од страна на примачот, ако тој оди 

во вистината и светост и праведност и трпение. За оваа душата има воскресение во оние 

кои веруваат, телото прима душата, повторно, и заедно со неа, со силата на Светиот Дух, 

да се подигнат и да влезат во царството Божјо. . (Иринеј, Свети, епископ од Лион Превод 

од ерменскиот од Армитиџ Робинсон демонстрација на апостолската проповед, глава 42. 
Велс, Сомерсет, октомври 1879 година како што е објавено во општеството за 
унапредување на христијанското знаење ЊУЈОРК. Е. Мекмилан CO, 1920). 

Проблеми во вториот и третиот век 
И покрај неговата широка прифаќање, во вториот век, водачот на отпадник анти-законот име 

Маркион стана. Маркион предава против законот на Бога, во сабота, и буквална Царството 

Божјо. И покрај тоа што беше осудено од Поликарп и другите, тој имал контакт со 

Римокатоличката црква за сосема извесно време и се чинеше дека имаат влијание таму. 
Во вториот и третиот век, allegorists се основаат седиште во Александрија (Египет). Многу 

allegorists спротивно на учењето за идно царство. Обрнете внимание на извештајот за некои од 

тие allegorists: 
Дионис е роден на благородни и богато семејство пагански во Александрија, и се 

школувал во нивната филозофија. Тој ја напушти пагански училишта да стане ученик на 

Ориген, кого го наследи во задолжен за катехетски училиште во Александрија ... 
Климент, Ориген и гностичките училиште се корумпирање на учењето на светите списи од 
страна на нивните нереален и алегориско толкување ... тие добиени за себе името на 
"Allegorists". Nepos јавно победени на Allegorists, и потврди дека нема да има владеење на 
Христос на земјата ... 



Дионисиј спорно со следбениците на Nepos, и од страна на неговата сметка ... ", како 
состојба на нештата, како и сега постои во Царството Божјо." Ова е првото спомнување на 
царството на Бога што постои во сегашната состојба на црквите ... 
Nepos укорил нивната грешка, што покажува дека во царството небесно не е алегориски, 
но е буквално доаѓаат на нашиот Господар во воскресение за живот вечен ... 
Значи, идејата за царството да дојде во сегашната состојба на нештата беше замислен и 
доведоа во Гностичката училиште на Allegorists во Египет, АД 200 до 250, со полно век пред 
епископите на империјата почна да се гледа како патниците на тронот ... 
Климент зачна идејата за царството Божјо како состојба на вистинска ментална познание 

на Бога. Ориген го постават нанапред како духовно значење криеше во обичен писмо на 

Светото писмо. (Ворд, Хенри Дана Евангелието на Царството. Царство не е од овој свет, а 

не во овој свет, но да дојдат во небесното Земја, на Воскресението од мртвите и на 
враќање на сите нешта Објавено од Claxton,. Remsen и Haffelfinger, 1870, стр. 124-125) 

Така, додека владиката Nepos учи Евангелието на Царството Божјо, allegorists се обиде да излезе 

со лажни, помалку буквална, разбирање за тоа. Епископот Apollinaris на Ерапол исто така се 

обидел да се борат со грешки на allegorists во исто време. Оние кои се навистина во Црквата Божја 

застана за вистината на буквална Царството Божјо во текот на историјата. 

Херберт В. Армстронг Подучени Евангелието на Царството, Плус 
Во 20-от век, на крајот на Херберт В. Армстронг напиша: 

Затоа што тие го отфрлиле Евангелието Христово. . . , Во светот мораше да го замени 

нешто друго во своето место. Тие мораа да се измисли фалсификувани Значи ние сме 

слушнале царството Божјо зборува само како убава баналност - добро расположение во 

човечките срца - тоа намалување на етерични, нереален НИШТО! Други, пак, погрешно 

дека "црква" е царството. . . Пророкот Даниел, кој живеел 600 години пред Христа, знаеше 

дека Божјото царство беше вистински Британија - Владата владејачката над буквално луѓе 

на земјата. . . 
Овде. . . е Божјиот објаснување за тоа што на Царството Божјо: "И во деновите на овие 

цареви ..." - тоа е тука да се зборува на десет прсти, дел од железо, а дел од кршливи 

глина. Ова, со поврзување на пророштвото на Даниел 7, и Откровение 13 и 17, се однесува 

на нови Соединети европски држави кои веќе се формира. . . пред вашите 

очи!Откровение 17:12 разјаснува на детали кои ќе биде унија на десет цареви или царства 

кои (Откровение 17: 8) ќе воскресне на старата Римска империја. . . 
Кога Христос ќе дојде, тој се јавува како Цар над царевите, пресудата на целата земја 

(Откровение 19: 11-16); и неговиот KINGDOM-- Царството Божјо --said Даниел, е да се 

консумираат сите овие светски царства. Откровение 11:15 што се вели дека со овие 

зборови: "Царствата на светот станаа царство на нашиот Господ и на Христа своја; и тој 

ќе царува во вечни векови!" Ова е царството Божјо. Тоа е крајот на сегашните влади - да, 

па дури и на САД и британската нации. Тие потоа ќе стане царства - Владите - на Господ 

Исус Христос, тогаш Кралот на кралевите над целата Земја. Ова го прави сосема обичен 

фактот дека Царството Божјо е буквално влада. Дури и како халдејските империја била 

КРАЛСТВО - дури и како Римската империја била КРАЛСТВО - па Царството Божјо 



влада. Тоа е да се преземе Владата на народите на светот. Исус Христос е роден за да 

биде крал - владетел! . . . 
Истиот Исус Христос, кој одеше во текот на ридови и долини на Светата земја и на улиците 

на Ерусалим, пред повеќе од 1.900 години се враќа. Тој рече дека ќе дојде 

повторно.Откако беше распнат, Бог Го воскресна од мртвите по три дена и три ноќи (. 

Матеј 12:40; Дела 2:32; Кор 15: 3-4.). Тој се вознел на престолот на Бога. Седиштето на 

Владата на Универзумот (Дела 1: 9-11; Евр. 1: 3; 8: 1; 10:12; Откровение 3:21). 
Тој е "големец" на параболата, кој отиде на престолот на Бога - "далечна земја" - да се 
coronated како Цар над царевите во текот на сите народи, и тогаш да се врати на Земјата 
(Лука 19: 12-27 ). 
Повторно, тој е на небото, додека "Времето на враќање на сите нешта" (Дела 3: 19-

21). Денационализација значи враќање во поранешна состојба или состојба. Во овој 

случај, на враќање на Божјото владеење на земјата, а со тоа и враќање на мирот во светот, 
и утописки услови. 
Денешниот свет превирања, ескалацијата на војни и тврдењата ќе кулминира во светот 
проблеми толку голема што, ако Бог не интервенира, без човечко месо може да се спаси 

живот (Мат. 24:22). Во својата кулминација кога одлагање ќе резултира со детонација на 

целиот живот надвор од оваа планета, Исус Христос ќе се врати. Овој пат тој доаѓа како 

божествено Бог. Тој доаѓа во сите силата и славата на универзумот владејачка 

Создателот. (Матеј 24:30;.. 25:31) Тој доаѓа како "Цар над царевите и Господар над 

господарите" (Откровение 19:16), да се воспостави светот супер-влада и на сите народи 

"со железен жезол "(Откровение 19:15; 12: 5). . . 
Натрапник Христос? 
Но, ќе човештвото извик со радост, и му посака добредојде во жестоките екстази и 
ентузијазам - дури и ќе црквите на традиционалното Христијанство? 
Тие нема да! Тие ќе сметаат, бидејќи лажно министри на сатаната (II Кор 11: 13-15.) Ги 

измамен, дека тој е Антихристот. Црквите и народите ќе се лути на неговото доаѓање 

(Откровение 11:15 со 11:18), и воените сили, всушност, ќе се обиде да се бори против него 
за да го уништи (Откровение 17:14)! 
Народите ќе бидат ангажирани во главната битка на претстојниот светска војна, со фронтот 

во Ерусалим (Зах. 14: 1-2), а потоа Христос ќе се врати. Во натприродна моќ тој ќе "против 

тие народи", кои се борат против него (стих 3). Тој целосно ќе ги победиме (Откровение 

17:14)! "Неговите нозе ќе стојат во оној ден, на Маслиновата Гора," многу кратко 

растојание источно од Ерусалим (Зах. 14: 4). (Армстронг HW. Тајната на век, 1984) 
Библијата вели дека Исус ќе се врати и тој ќе победи, но многумина ќе се бори 
против Него (Откровение 19:19). Многумина ќе тврдат (врз основа на погрешно разбирање на 
библиските пророштва, но делумно поради лажни пророци и мистици) изјави дека враќањето на 
Исус е последниот антихрист! 
Следниве е исто така од Херберт Армстронг: 



Вистинската религија - Божјата вистина овластен со љубовта на Бога дадени од Светиот 
Дух ... неискажлива радост на познавањето на Бога и Исуса Христа - да се знае вистината - 
и топлината на Божјата Божествената љубов ... 
Учењата на вистинската Црква Божја се само оние на "живот од страна на секој збор" на 
Светото писмо ... 
Мажите ќе се врати од патот на "да" на патот на "даде" - Божјиот начин на љубовта. 
Нова цивилизација веднаш ќе потпора на земјата! (ibid) 

На нова цивилизација е Царството Божјо. Прогласувајќи дека нова цивилизација е да се излезе и 

да се заснова на љубов е голем дел од она што вистинската Евангелие за Царството дека Исус и 

неговите следбеници се предава е за сите. И тоа е нешто што ние во континуирана Црквата Божја 
го проповеда, како и. 
Херберт Армстронг сфатија дека Исус поучуваше дека човечкото општество, 
дури и кога се смета дека сака да ги почитуваат, ги отфрли 'даде начин "на живот, начин на 

љубовта. Речиси никој не чини да правилно да се сфати значењето на она што беше настава Исус. 
Спасението преку Исус е дел од Евангелието 
Сега некои кои ја прочитале оваа далеку веројатно се прашуваат за смртта и за улогата на Исус во 

спасението. Да, тоа е дел од Евангелието дека Новиот Завет и Херберт В. Армстронг и пишува за. 
Новиот Завет покажува Евангелието ги опфаќа спасението преку Исус: 

16 Зашто, јас не се срамам од Евангелието на Христа, за тоа е силата на Бога за спасение на 

секој што верува, за Евреин првиот и исто така за грчки (Римјаните 1:16). 
4 Затоа оние кои беа расфрлани поминуваа проповедајќи го зборот. 5 А Филип слезе во 

градот Самарија и го проповедал Христа. ... 12 А кога му поверуваа на Филипа што го 

проповедаше Евангелието за царството Божјо и за името на Исус Христос, и мажите и 

жените се крстија. ... 25 Значи, кога тие сведочеле и ја проповедаа Господовото слово, се 

вратија во Ерусалим, го проповедаше Евангелието во многу села во Самарија. 26 А ангел му 

рече Господ на Филип ... 40 Филип се најде во Азот. И минува низ, проповедал во сите 

градови додека не дојде во Цезареја. (Дела 8: 4,5,12,25,26,40) 
18 што проповедано Исус и за воскресението. (Дела 17:18) 
30 Тогаш Павле живееше цели две години во својата изнајмена куќа, и доби сите кои 

дојдоа да му, 31 проповедаат царството Божјо и предавање на работите кои се 

однесуваат на Господ Исус Христос со сите доверба, никој не го забранува. (Дела 28: 30-

31) 
Забележете дека проповедањето вклучени Исус и Царството. За жал, правилно разбирање на 
Евангелието за царството Божјо има тенденција да се водат за исчезнати од учењата на грчко-
римски цркви. 
Всушност, за да ни помогне да станеме дел од тоа царство, Бог сака луѓето да 
многу што Тој го испратил Исус да умре за нас (Јован 3: 16-17). 

Евангелието на Царството е она што му треба на светот, но ... 



Но, голем број светски лидери, вклучително и верските, верувам дека тоа ќе биде за човекови 

соработка, што ќе донесе мир и просперитет, а не на Царството Божјо. И додека тие ќе имаат 
некоја временска успеси, тие не само што нема да успее, нивните човечки напори на крајот ќе 
донесе планетата Земја до точка дека тоа ќе го направи животот неодржливи ако Исус не се врати 

да се воспостави Неговото Царство. Ова е погрешен Евангелието. 

Многу луѓе во светот се обидуваат да се стави заедно со полу-религиозна вавилонски 

меѓународен план да се стави во новиот светски поредок во 21-от век. Ова е нешто 
штоконтинуирана Црквата Божја го осуди од своето основање и планира да продолжи да се 

откаже. Од сатаната ја измами Ева да падне за една верзија на Евангелието пред речиси 6000 
години (Битие 3), луѓето верувале дека тие знаат подобро од она што Бог ќе ги направи и светот 
подобро. 

Според Библијата, тоа ќе се комбинација на воен лидер во Европа (наречен Кралот на Северот, 
исто така, повика на Ѕверот од Откровение 13: 1-10), заедно со верски лидер (наречен лажниот 
пророк, исто така, се нарекува Завршно Антихристот и со двата рога ѕверот од Откровение 13: 11-
17) од град на седум гори (Откровение 17: 9,18) да се донесе во "Вавилонската" (Откровение 17 и 

18) светски поредок. Иако човештвото има потреба од враќање на Христос и воспоставување на 
Неговото царство, многумина во светот нема да се обрне внимание на оваа порака во 21-от век, тие 

ќе продолжат да веруваат различни верзии на лажни Евангелието на Сатана. Но, светот ќе добијат 
сведок. 

Сети се дека Исус научи: 

14 И ова Евангелие за Царството ќе биде проповедано по целиот свет за сведоштво на сите 

народи, и тогаш ќе дојде крајот. (Матеј 24:14) 

Забележете дека Евангелие за Царството ќе достигне светот како сведок, тогаш ќе дојде крајот. 

Постојат неколку причини за тоа. 

Една од нив е дека Бог сака светот да чуе вистинското евангелие пред почетокот на големата 

неволја (која е прикажана да започне во Матеј 24:21). Оттука Евангелието е и сведок и 
предупредување (види Езекиел 3; Амос 3: 7). 

Друга е дека суштината на пораката ќе биде во спротивност со ставовите на зголемувањето на 
ѕверот, царот на северот на власт, заедно со лажниот пророк, конечниот Антихристот.Тие во 
основа ќе ветуваат мир преку човечки напор, но тоа ќе доведе до крај (Матеј 24:14) и уништување 
(сп 1 Солунјаните 5: 3). 

Поради знаци и лажни чудеса поврзани со нив (2 Солунјаните 2: 9), најмногу во светот ќе го 

избере да и веруваат на лагата (2 Солунјаните 2: 9-12), а не на евангелската порака. Поради 
неправилна осуда на илјадагодишната Царството Божјо од страна на римските католици, 
православни, Лутеранци, и други, многу погрешно ќе тврдат дека пораката од илјадагодишната 
Евангелие за Царството Божјо е лажните Евангелието поврзани со Антихристот. 

Верниот Philadelphian христијани (Откровение 3: 7-13) ќе биде прогласувањето на 
илјадагодишната Евангелие за Царството, како и кажувам на светот она што некои светски лидери 
(вклучувајќи го и ѕверот и лажниот пророк) ќе биде до. 

Тие ќе го поддржат кажува на светот порака дека ѕверот, царот на северот на власт, заедно со 
лажниот пророк, конечниот Антихристот, во крајна линија ќе ги уништи (заедно со некои од 
нивните сојузници) на САД и на англо-држави на Обединетото Кралство , Канада, Австралија и Нов 



Зеланд (Даниел 11:39) и дека тие наскоро потоа ќе го уништи арапски / исламска конфедерација 
(Даниел 11: 40-43), функција како инструменти на демони (Откровение 16: 13-14), и на крајот ќе се 

бори Исус Христос по неговото враќање (Откровение 16:14; 19: 19-20). Верниот Philadelphians 

(Откровение 3: 7-13) ќе се објавува дека илјадагодишната царство ќе биде наскоро. Ова, 
најверојатно, ќе генерира многу на медиумите и да придонесе за исполнување на Матеј 24:14. 

На "лажно евангелие" објавуваат светските лидери (веројатно некои "нови" тип на врвот лидер на 
Европа заедно со компромитиран папа кој ќе тврди форма на католицизмот) ќе се допаѓа тоа, тие 
не ќе сакам светот да дознаете она што тие навистина ќе се се направи (и не може дури тоа и 

самите веруваат во првиот, сп Исаија 10: 5-7). Тие и / или нивните поддржувачи ќе исто така, 
најверојатно лажно учат дека верните Philadelphians ќе биде заложувајќи се за учење 

(миленариаризам) на доаѓањето на Антихристот. Без оглед на осуда дека тие и / или нивните 

следбеници да упати кон Philadelphian верен и продолжување на Црквата Божја ќе предизвика 

прогонство (Даниел 11: 29-35; Откровение 12: 13-15). Ова исто така ќе доведе до крајниот 
почетокот на големата неволја (Матеј 24:21, Даниел 11:39; сп Матеј 24: 14-15; Даниел 11:31), како 
и време за заштита на верниците Филаделфија христијани (Откровение 3:10; 12: 14-16). 

На ѕверот и лажниот пророк ќе се обиде на сила, економска уцена, знаци, лажни чудеса, убиства и 
други притисоци (Откровение 13: 10-17; 16: 14; Даниел 7:25; 2 Солунјаните 2: 9-10) да имаат 

контрола . Христијаните ќе речат: 
10 "До кога, Господи, свети и вистинити, додека не се суди и да ја одмазди крвта на оние 

кои живеат на земјата?" (Откровение 6:10) 
Во текот на вековите, Божјиот народ се прашував: "Колку долго ќе биде до второто Христово 
доаѓање?" 

Додека ние не знаеме кој ден и час, очекуваме Исус да се врати (и илјадагодишната Царството 
Божјо воспоставени) во 21-от век, врз основа на многу библиски стихови (на пример, Матеј 24: 4-34; 
Псалм 90: 4; Осија 6: 2; Лука 21: 7-36; Евреите 1: 1-2; 4: 4,11; 2. Петрово 3: 3-8; 1 Солунјаните 5: 4), 
некои делови од кои ние сега гледаме дека се исполнети. 
Ако Исус не се меша, во светот ќе го истреби целиот живот: 

21 Зашто, тогаш ќе биде голема болка, како што не беше од почетокот на светот до тоа време, 

нема, ниту ќе биде 22 И освен ако не се скратат оние дни, нема месо ќе биде спасен.; но 

заради избраните ќе се скратат тие дни. (Матеј 24: 21-22) 
29 Веднаш по неволите на тие дни, сонцето ќе потемни и месечината нема да ја дава 

својата светлина, ѕвездите ќе паѓаат од небото, и небесните сили ќе се разнишаат. 30 Тогаш 

знакот на Синот Човечки ќе се појави на небото, а потоа и сите земни племиња ќе тагува, и 
тие ќе Го видат Синот Човечки, како доаѓа на небесните облаци, со сила и голема слава. 31 и 
Тој ќе ги испрати Своите ангели со голем трубен глас, и тие ќе соберат Неговите избраници 

од четирите ветра, од едниот крај на небото до другиот. (Матеј 24: 29-31) 
Царството Божјо е она што треба во светот. 

Амбасадори на Кралството 
Која е вашата улога во Британија? 



Токму сега, ако сте вистински христијанин, ти си за да биде амбасадор за тоа. Информации што 

апостол Павле напишал: 
20 А сега, ние сме амбасадори на Христос, како Бог се изјасни преку нас: ние викаме во име 

на Христос, да се помири со Бога. (2 Коринтјаните 5:20) 
14 Затоа, Стенд, ја опасан половината со вистината, облечени во оклопот на правдата, 15 и ја 

поткован нозете со подготовката на Евангелието на мирот, 16 над сите, земајќи го штитот на 
верата со која ќе бидете во можност да угаснете сите огнени стрели на лукавиот 17 земете 
го и шлемот на спасението и мечот на Духот, кој е словото Божјо;. 18молејќи се секогаш со 
сите молитва и во Духот, да се биде внимателен во таа насока со сите упорност и молба за 
сите saints- 19 и за мене, дека исказ може да се даде за мене, за да можам да ја отворам 
мојата уста смело да се направи познат на тајната на Евангелието, 20 за кое сум пратеник во 

окови; дека во тоа да зборувам смело, како јас треба да се каже. (Ефесјаните 6: 14-20) 
Што е амбасадор Merriam-Webster има следнава дефиниција?: 

1: официјален претставник, особено: дипломатски агент од највисок ранг, акредитирани во 
странска влада или суверени, како застапник на жител на неговата или нејзината сопствена 
влада или суверени или именуван за специјален и често привремено дипломатска задача 

2: овластен претставник или гласник 

Ако сте вистински христијанин, се официјален претставник, за Христа! Информации што апостол 

Петар напишал: 
9 А вие сте избран род, царско свештенство, свет народ, својата посебен народ, за да се 

прогласи за пофалби на Оној, Кој ве повика од темнина во Својата чудесна светлина; 10кои 
некогаш не биле еден народ, но сега се Божјиот народ, кој не се стекнал со милост, но сега 

имаат добиено милост. (1 Петар 2: 9-10) 
Како христијани, ние сме да се биде дел од еден свет народ. 
Кој народ е сега свет? 
Па, секако, никој од царства на овој свет, но тие на крајот ќе биде дел од Христовото Царство 

(Откровение 11:15). Тоа е Божјиот народ, Неговото царство што е свето. 
Како амбасадори, ние обично не се вклучат во директна политика на земјите од овој свет. Но, ние 

треба да живееме Божјиот начин на живот сега. Со тоа, би било добро да дознаете зошто Божјите 
патишта се најдобро, така што во Своето Царство може да бидат цареви и свештеници и царува со 
Христа на земјата: 

5 За да Оној, Кој нè засака нас и ни изми од нашите гревови во Својата 
крв, 6 и нè направи цареви и свештеници на Својот Бог и Отец, на Него да биде слава и 

власт во веки веков. Амин. (Откровение 1: 5-6) 
10 И ни цареви и свештеници на нашиот Бог; И ќе царуваме на земјата. (Откровение 5:10) 

Еден аспект на иднината кој ќе биде настава оние кои се смртни, а потоа да одиме во Божјите 
патишта: 



19 Зашто луѓето ќе живеат во Сион во Ерусалим; Ќе плачам не повеќе. Тој ќе биде многу 

милостив кон вас на звукот на вашиот повик; Кога ќе го чуе, Тој ќе ви одговори. 20 И покрај 

тоа што Господ ви дава леб на катастрофа и водата на болка, Сепак, вашите наставници 
нема да се пресели во еден агол повеќе, но твоите очи ќе се види вашите 
наставници. 21 Ушите ќе го чујат речта зад вас, велејќи: "Ова е начинот на кој, одиме во 
него," секогаш кога ќе се сврти кон десната рака или секогаш кога ќе се сврти кон 
лево.(Исаија 30: 19-21) 

Иако тоа е пророштво за илјадагодишната Царство, во оваа возраст христијаните треба да бидат 
подготвени да учат: 

12 ... од тоа време ќе треба да бидат учители (Евреите 5:12) 
15 Но, да се посвети на Господ Бог во срцата ваши, и се секогаш подготвени да се даде 

одговор на секој човек, па да прашува причина за надежта која е во вас со кротост и страв 
(1. Петрово 3:15 KJV). 

Библијата покажува дека многу од повеќе верни христијани ќе се, непосредно пред почетокот на 
големата неволја, да се укаже на многу: 

33 А оние на луѓето кои ја разбираат ќе му укаже на многу (Даниел 11:33) 
Значи, учење, расте во благодатта и знаење (2. Петрово 3:18), е нешто што треба да се прави 

сега. Дел од вашата улога во Царството Божјо е да се биде во можност да учат. И за повеќе 

верници, Philadelphian (Откровение 3: 7-13), христијани, тоа ќе вклучуваат и поддршка на важен 
сведок евангелието пред почетокот на илјадагодишната Царство (види Матеј 24:14). 
Откако ќе се воспостави царството Божјо, Божјиот народ ќе се користи за да помогне во 
обновување на оштетени планетата: 

12 Оние од вас ќе се изгради на старите места отпад;  
Вие треба да се подигне до темелите на многу поколенија, И ќе се нарече сервисер на 

прекршувањето на реставратор на улиците за да живеат во. (Исаија 58:12) 

Така, Божјиот народ кој живеел Божјиот пат во овој век ќе се направи полесно за луѓето да живеат 

во градови (и пошироко) во ова време на обнова. Светот навистина ќе биде подобро место за 

живеење. Ние треба да бидат амбасадори на Христос сега, така што може да послужи во Неговото 
Царство. 

Порака на вистинското евангелие е трансформациски 

Исус рече: "Ако останете во Моето слово, навистина сте Мои ученици 32 И ќе ја познаете 
вистината, и вистината ќе ве ослободи." (Јован 8: 31-32). Познавањето на вистината во врска со 
евангелието на .! Царството Божјо не ослободува од се заробени во лажни надежи на овој свет 
Ние смело може да го поддржи планот кој работи-Божјиот план Сатана го измамил целиот свет 
(Откровение 12: 9) и Царството Божјо е вистинското решение. ние треба да се бориме и се 
залагаат за вистина (види Јован 18:37). 

Евангелието е повеќе од околу личното спасение. Добрата вест за царството Божјо треба да се 
трансформира еден во оваа возраст: 

2 И не управувајте се според овој век, туку преобразете се преку 



обновувањето на вашиот ум, за да можете да познавате која е добрата, угодна и совршена 

волја Божја. (Римјаните 12: 2) 

Вистинските христијани се трансформира за да му служат на Бога и други: 

22 должнички робови, бидете им послушни во се вашите господари по тело, а не со 

eyeservice, како и мажите-угодуваат, но во искреноста на срцето, богобојазлив. 23 И што и 
да прават, го прават тоа од срце, како на Господа, а не на луѓе, 24 знаејќи дека од Господ 

ќе ја прими наградата на наследство; за да Му служиме на Господ Христос.(Колосјаните 3: 
22-24) 

28 Затоа, бидејќи ние сме добивање на Царството кое не може да биде разнишан, нека 
имаат милост, со што може да му служат на Бога благоугодно со почит и во страв.(Евреите 
12:28) 

Вистинските христијани живеат поинаку од светот. Ние прифаќаме Божјите мерила погоре во 

светот за она што е добро а што не. На само живее преку вера (Евреите 10:38), што е потребно за 

верата да се живее Божјиот пат во оваа возраст. Христијаните се смета за толку различни од 
светот тие живееле во, дека нивниот начин на живот е наведен како "Патот" во Новиот завет (Дела 

9: 2; 19: 9; 24: 14,22). Светот живее себично, под влијание на сатаната, во она што се нарекува 
"патот на Каин" (Јуда 11). 

Евангелието на Царството Божјо е порака на правдата, радост и мир (Римјаните 

14:17). Пророчкото слово, соодветно разбрана, е пријатна (види 1 Коринтјаните 14: 3; 1 

Солунјаните 4:18), особено кога ќе се види на светот урнат (види Лука 21: 8-36). Вистинската 
христијанскиот начин на живот доведува до духовно изобилство и физички благослови (Марко 10: 

29-30). Ова е дел од причината зошто оние кои го живеат разбере дека на светот му треба на 

Царството Божјо. Христијаните се амбасадори на Царството Божјо. 

Христијаните се стави нашата надеж во духовната, а не физички, иако живееме во физичкиот свет 

(Римјаните 8: 5-8). Имаме "надежта на Евангелието" (Колосјаните 1:23). Ова е нешто што раните 
христијани се сфати дека многу од оние што се исповедаат Исус денес не навистина се разбере. 

6. грчко-римски цркви учат Царството е важно, но ... 
Грчко-римски цркви веруваат дека тие учат аспекти на Царството Божјо, но имаат проблеми 

навистина разбирање она што навистина е, на пример, Католичката енциклопедијаучи овој 

за Царството.: 
Христовото ... Во секоја фаза во Неговото учење доаѓањето на ова кралство, нејзините 
различни аспекти, нејзината прецизна смисла, на начинот на кој што треба да се постигне, 
форма на главен на Неговите предавања, толку многу што неговиот дискурс се нарекува 
"Евангелието на царството "... тие почнаа да зборуваат на Црквата како" царството Божјо 

"; cf. Полковник, I, 13; Јас Сол, II, 12.; Apoc, јас, 6, 9.; V, 10, итн ... тоа значи дека Црквата 

како божествена институција ... (папата Х. Царството Божјо. Католичката енциклопедија 
VIII. 1910). 

Иако погоре укажа на "Кол, I, 13; Јас Сол, II, 12.; Apoc, јас, 6, 9.; V, 10 ", ако ќе ги погледнете, ќе 

најдете дека ниту една од овие стихови се каже нешто за Црквата се во Царството Божјо. Тие 

учат верници ќе бидат дел од Царството Божјо, или дека тоа е царство на Исус. Библијата нè 



предупредува дека многу ќе го промени Евангелието или да се сврти кон друг, точно една 

(Галатјаните 1: 6-9). За жал, различни од нив имаат направено. 
Исус рекол: "Јас сум патот, вистината и животот. Никој не доаѓа при Татко Ми, освен преку Мене 

"(Јован 14: 6). Петар учи ", ниту пак има спасение во никој друг, зашто нема друго име под небото 

дадено на луѓето, преку кое мора да се спасиме" (Дела 4:12). Петар рече Евреите сите мора да 

имаат волја да се покае и да го прифатат Исус да биде спасен (Дела 2:38). 
За разлика од ова, папата Френсис научи дека атеистите, без Исус, може да се спаси со добри 

дела! Тој, исто така учи дека Евреите може да се спаси без прифаќање на Исус! Покрај тоа, тој и 

некои Грци и Римјани, исто така, се чини дека да се смета дека Вонбиблиски верзија на 
"Богородица" е клуч на евангелието како клуч за екуменска и меѓуверските единство.За жал, тие и 

другите не го разбираат значењето на Исус и вистинската Евангелието на Царството Божјо. Многу 
од нив се промовирање на лажни евангелија. 
Многу сакаат да одат со очите и имаат вера во светот. Новиот Завет учи дека христијаните се да се 

погледне погоре: 
2 Поставете го вашиот ум на она што е горе, а не на она што е на земјата. (Колосјаните 3: 2) 
7 Зашто, ние одиме со вера, не со очите. (2 Коринтјаните 5: 7) 

Сепак, папата Пие XI основа научи да одиме по неговиот поглед на неговата црква: 
... Католичката црква ... е царството на Христос на земјата. (Енциклично Пие Quas 

Primas како што е наведено во Крамер P. на ѓаволот конечната битка. Добар совет 
Публикации, 2002 година, стр. 73). 

Тврдењата на CatholicBible101 сајт, "Царството Божјо е основана на Земјата Исус Христос во 33 
година од н.е., во форма на Неговата Црква, предводена од Питер ... Католичката црква." Но 
илјадагодишната Царството Божјо уште не е тука, ниту пак е на Римокатоличката црква, но тоа ќе 
биде на земјата. 
На Римокатоличката црква учи толку силно против скорешен земен илјадагодишната Царство на 
Бог дека тоа е во основа само "доктрина на Антихрист" наведени во официјалнатакатехизам на 
Католичката црква: 

676 измама Антихристот веќе почнува да се оформува во светот секогаш кога е 
воспоставено на барањето да ги реализира во историјата што месијанска надеж која може 

да се реализира само надвор од историјата низ есхатолошки пресудата. Црквата ги 

отфрлат дури и модифицирани форми на овој фалсификување на царството да дојде под 
името миленариаризам ... (катехизам на Католичката црква. Формално одобрување Potest 
+ кардиналот Јозеф Рацингер. Doubleday, NY 1995 година, стр. 194) 

За жал, оние кои се согласуваат со тоа ќе има големи проблеми со акт на Евангелието на 

Царството Божјо на крајот. Некои ќе се страшно чекори против оние што ја објавуваат (Даниел 

7:25; 11: 30-36). 
Но, што мислат, не сите ќе кои тврдат дека Исус е Господ да биде во Британија? Не, тие не ќе 

биде. Информации што Исус рече: 
21 "Не секој што Ми вели: 'Господи, Господи', ќе влезе во царството небесно, а оној што ја 

исполнува волјата на Мојот Татко на небото. 22 Мнозина ќе ми речат во оној ден: 'Господи, 



Господи, не пророкувавме ли во Твое име, бесови во Твое име, и направи многу чуда во 
Твое име "23 и тогаш јас ќе им: 'никогаш не сум ве познавал;?! Одете си од Мене, вие, кои 

практикуваат беззаконие" (Матеј 7: 21-23) 
Апостол Павле го истакна "тајната на беззаконието" е "на дело" (2 Солунјаните 2: 7) во неговото 

време. Ова беззаконие, исто така, се однесува на нешто што Библијата предупредува во времето 
на крајот која е наречена "Тајна, Вавилон" (Откровение 17: 3-5). 
"Тајната на беззаконието" се однесува на исповедање христијани кои веруваат дека тие не треба 
да се задржи на Божјиот морален закон Десет, итн и / или има толку многу прифатлива исклучоци 
од тоа и / или постојат прифатливи форми на покајание да го прекрши Божјиот закон, па додека 
тие мислат дека имаат форма на Божјиот закон, тие не се чување на форма на христијанството 
Исус и Неговите ученици ќе ја признае како легитимни. 
Грчко-Римјаните се како фарисеите кои го прекршиле Божјите заповеди, но тврди дека нивните 

традиции направи ова прифатливо е Исус го осуди тој пристап (Матеј 15: 3-9)! Исаија, исто така, 
предупреди дека луѓето кои тврдат дека се Бог ќе се бунтуваат против Неговиот закон (Исаија 30: 

9). Овој нелегален бунт е нешто што, за жал, види го ова за да овој ден. 
Уште една "тајна" се чини дека е дека Црквата на Рим како да верува дека неговата 
милитаристичка екуменски и меѓуверските агенди ќе доведе до мир и небиблиски верзија на 

Царството Божјо на земјата. Писмото предупредува против доаѓањето Вселенски единството кое 

го учи волја, за неколку години, да биде успешен (забелешка: Новиот Ерусалим 
Библијата, превод Католичката одобрени, е прикажан): 

4 Тие се ничкум пред змејот, бидејќи тој дал на ѕверот својот авторитет; а тие самите 

ничкум пред ѕверот, велејќи: "Кој може да се спореди со ѕверот? Кој може да се бори 

против неа "5 Ѕверот му беше дозволено да устата може да се пофали и богохулства и да 
бидат активни четириесет и два месеци? 6 и уста својата хули против Бога, против неговото 
име, својот небесен Шатор и сите оние кои се сместени . има 7 тоа беше дозволено да 
војува против светиите и да ги освои и дадена власт над секоја трка, народ, јазик и 
нација, 8 и сите луѓе на светот ќе му се поклонат, тоа е, секој чие име не е напишана надолу 
од создавањето на светот во книгата на животот жртвено јагне е 9 Нека секој кој може да 

слуша, слуша. 10 Оние за заробеноста од заробеништво; оние за смрт со меч на смрт со 

меч. Ова е причината зошто на светиите мора да има упорност и верба.(Откровение 13: 4-

10, NJB) 
Библијата предупредува крајот на времето Вавилон единство на: 

1 Еден од седумте ангели, кои ги имаа седумте садови дојде да зборува со мене и рече: 

"Дојди тука и јас ќе ви покажеме казнување на големата блудница која е востоличен 
покрај многу води, 2 со кого сите цареви на земјата се се проституираните, и кој има 
направено сите жители на светот пие од виното на нејзината прељуба. "3 Тој ме одведе во 
духот на пустината, и таму видов една жена јава на црвен ѕвер кој има седум глави и десет 
рогови и имаше хули наслови напишани сите над неа 4 жената беше облечена во пурпурно 
и црвено и блескаа со злато и скапоцени камења и бисери, и држеше златна winecup 

полни со одвратни нечистотијата на неа проституција;. 5 на челото беше напишано име, 

криптичната име: ". Големиот Вавилон, мајката на сите проститутки и сите валкани 

практики на земјата" 6 видов дека таа беше пијан, пијан со крвта на светиите, и крвта на 



мачениците на Исус; и кога ја видов, јас бев целосно мистифициран. (Откровение 17: 1-6, 

NJB) 
9 "Оваа повици за итрина. Седумте глави се седумте ридови, на кои седи 

жената. . . 18 Жената што ја виде е големиот град кој има власт над сите владетели на 
земјата. "(Откровение 17: 9,18, NJB) 
1 Потоа видов друг ангел како слегува од небото, со голема власт му е даден; земјата 

блескаше со својата слава. 2 На врвот на неговиот глас извика тој, "Вавилон 

паднаголемиот Вавилон падна, и стана дувло на ѓаволи и сместување за сите нечисти 

духови и нечисти, одвратна птица. 3 Сите народи имаат пијан длабоко на виното на 

нејзиното проституција; секој цар на земјата и самиот проституираните со неа, и секој 

трговец расте богати преку развратниот живот "4 Друго зборувал гласот од 

небото.; Слушнав дека велат, "Излезете, народе Мој, далеку од неа, така што ќе не 

учествуваат во нејзините злосторства и да имаат иста зла да се поднесе. 5 нејзините 

гревови се натрупаа до небото, и Бог има нејзините злосторства во умот : третираат неа, 
како таа се однесува кон другите 6 таа мора да се плати двојно повеќе од износот што е 

наложена.. Таа е да се има двојно силна чаша сопствениот смеса. 7 секој еден од нејзините 

pomps и оргии е да се одговори со тортура или агонија. Јас сум востоличен како кралица, 

таа мисли; Јас не сум вдовица и никогаш не ќе знае жалост 8 За таа цел, во еден ден, на 

злата ќе падне на неа. Болест и тага и глад. Таа ќе бидат изгорени до темел. Господ Бог, кој 
ја осуди е силен. "9" Таму ќе биде плач и плаче за неа од страна на царевите на земјата кои 

се проституираните со неа и се одржа оргии со неа. Ќе го видат димот како што гори, 

(Откровение 18: 1-9, NJB) 
Во Захарија, Библијата предупредува против доаѓањето Вавилон и покажува дека правилно 
единство нема да се случи се додека Исус ќе се врати: 

10 Внимавај! Внимавај! Бегајте од земјата на север - Господ declares- за што сум ви 

расфрлани на четирите ветрови на небото - Господ вели 11 Внимавај.! Направете вашиот 

избега, Сион, кој сега живее со ќерката на Вавилон! 
12 Зашто Господ Sabaoth вели дека ова, бидејќи славата ми нарачани, за народите кои ве 

ограби, "Кој ве допира допира зеницата на окото. 13 Сега гледам, јас ќе се бранува мојата 

рака над нив и тие ќе бидат ограбени од страна на оние кои тие се заробени. " Тогаш ќе 

знаеш дека Господ ме испрати Sabaoth! 14 Пеј, радувај се, ќерко Сионова, сега за сега јас 
доаѓам да се живее меѓу вас -Yahweh изјавува! 15 И во тој ден многу народи ќе се претвори 

во Господа. Да, тие ќе бидат Негов народ, и ќе живеат меѓу вас. Тогаш ќе знаете дека Јахве 

Sabaoth ме испрати кај вас! 16 Господ ќе ги освојуваат Јуда, неговиот дел во Светата Земја, и 

повторно го направам Ерусалим по негов избор. (Захарија 2: 10-16, NJB, имајте на ум во 
верзии на KJV / NKJV стиховите се наведени како Захарија 2: 6-12) 

Вселенските и меѓуверски движења кои челниците на Обединетите нации, Ватикан, многу 
протестанти и православни се промовира јасно се осудени во Библијата и не треба да се 

охрабрува. Исус предупреди на оние кои тврдат дека го следат Него кој "ќе измамат мнозина" 

(Матеј 24: 4-5). Многу екуменизмот е во врска со "бел коњаник" Откровение 6: 1-2 (кој не е Исус) и 

на блудница од Откровение 17. 



Како и Захарија, апостол Павле, исто така учи дека вистинското единство на верата нема да се 
случи се додека Исус ќе се врати: 

13 додека сите не се постигне единство во верата и познавање на Синот Божји и ја 

формираат совршен човек, целосно зрели со полнотата на самиот Христос. (Ефесјаните 

4:13, NJB) 
Оние кои веруваат дека ова единство доаѓа пред Исус ќе се врати се во грешка. Всушност, кога 

Исус ќе се врати, тој ќе мора да ги уништи единството на држави кои ќе се соберат против него: 
11:15 И седмиот ангел разнесе неговата труба, и гласови може да се чуе викање на небото, 

нарекувајќи, "Царството на светот стана царство на нашиот Господ и неговиот Христос, и 
тој ќе царува во вечни векови." 16 на дваесет и четирите старешини, интронизиран во 
присуство на Бога, ничкум себе и допре земјата со челата обожаваат Бог 17 со овие 
зборови: "Му благодариме на вас, Семоќниот Господ Бог, кој е, кој беше, за преземање 
вашата голема сила и да го започнеш своето владеење. 18 нации биле во голема галама и 
сега дојде време за одмазда, и за мртвите да се суди, и за вашите слуги, пророците, на 
светиите и за оние кои се плашат од вашето име, мали и големи, така, да бидат 

наградени. Дојде време да ги уништи оние кои ја уништуваат земјата '. (Откровение 11: 15-

18, NJB) 
19: 6 И чув она што се чинеше дека се гласовите на огромен толпата, како звукот на океанот 

или голема татнежот на гром, одговарајќи "Алилуја! На владеењето на Господа, нашиот 

Бог Семоќниот почна; . . . 19 Тогаш го видов ѕверот, со сите земни цареви и нивните војски, 

се собраа заедно да се борат на возачот и неговата војска. 20 А ѕверот беше заробен, заедно 
со лажниот пророк кој работел чуда во името на ѕверот и од нив измамени оние што 
примиле брендирање со жигот на ѕверот и на оние кои му се поклонија неговата 

статуа. Овие две беа фрлени живи во огнени езерото на горење сулфур. 21 Сите останати 
беа убиени со меч на возачот, кој излезе од неговата уста, и сите птици се полн е со 

нивното месо. . . 20: 4 И видов престоли, каде што седнаа, и на нив беше доделена моќ да 

донесе својата пресуда. Видов душите на сите оние кои биле обезглавени откако беше 

сведок за Исус и за тоа што го проповедал Божјото слово, како и оние кои одбиле да се 
поклонуваат на ѕверот и неговата статуа и нема да прифати brandmark на нивните чела или 

раце; оживеаја и царуваа со Христа илјада години. (Откровение 19: 6,19-21; 20: 4, NJB) 
Забележи дека Исус ќе мора да го уништи светот армии обединети против Него. Тој потоа и на 

светиите ќе владее. Тоа е кога ќе има соодветна единство во верата. 
За жал, многу ќе се слуша лажни министри што се чинат добри, но не се, како што апостол Павле 
предупредил (2 Коринтјаните 11: 14-15). 
Ако повеќе навистина ќе разбере Библијата и Евангелието на Царството Божјо помалку ќе се борат 
против Исус. 
7. Зошто Царството Божјо? 
Иако луѓето сакаат да мислат дека сме толку паметни, постојат граници на нашето разбирање, но 
Бог е "разбирање е бесконечна" (Псалм 147: 5). 
Тоа е зошто тоа ќе биде потребно Божјата интервенција за да го надминете оваа планета. 



Иако многумина веруваат во Бога, поголемиот дел од луѓето не се подготвени да живее како 

што Тој навистина насочува. Обрнете внимание на следново: 
8 Тој ти е прикажано, човеку, што е добро; И што Господ бара од вас, но да се направи 

праведно, да сакаш милосрдни дела, и понизно да врвиш пред твојот Бог? (Михеј 6: 8) 
Понизно да врвиш со Бог не е нешто што луѓето навистина е подготвена да го стори. Уште од 

времето на Адам и Ева (Битие 3: 1-6), луѓето ја одбрале да се потпираат врз самите себе и нивните 
приоритети, пред Бога, и покрај неговите заповеди (Излез 20: 3-17). 
Книгата на Изреки учи: 

5 Надевај се на Господа со сето свое срце, и посно не врз твојот разум; 6. Во сите твои 

патишта Него, и Тој ќе ги насочи вашите патеки 7 Не се мудри во сопствените очи; Се 

плашат од Господа и се одалечи од злото. (Изреки 3: 5-7) 
Сепак, повеќето луѓе не ќе вистинска доверба во Бог, со сето свое срце, или чекаат за него да ги 

насочат нивните чекори. Многумина велат дека тие ќе го направи она што Бог сака, но не го стори 

тоа. Човештвото се измамени од сатаната (Откровение 12: 9) и опадна за желбите на светот и 
"гордоста на животот" (1 Јован 2:16). 
Затоа, многу се излезе со своите верски традиции и секуларните власти, затоа што мислат дека 

знаат најдобро. Сепак, тие не (cf. Еремија 10:23), ниту поголемиот навистина ќе се покајат. 
Тоа е причината зошто човештвото треба Царството Божјо (види Матеј 24: 21-22). 
Божјите патишта се во право 
Вистината е дека Бог е љубов (1 Јован 4: 8,16) и Бог не се себични. Божјите закони се покаже 

љубов кон Бога и ближниот (Марко 12: 29-31; Јаков 2: 8-11). Начините на светот се себични и ќе 

заврши во смрт (Римјаните 8: 6). 
Забележете дека Библијата покажува вистински христијани ги држат Божјите заповеди: 

1 Секој кој верува дека Исус е Христос е роден од Бога, и секој кој Оној Кој го роди, исто 

така сака го сака, кој е роден од Него. 2 По тоа знаеме дека ги љубиме Божјите деца: кога 
Го љубиме Бога и пази Неговите заповеди . 3 Зашто ова е љубовта Божја, да ги 

исполнуваме Неговите заповеди. А Неговите заповеди не се тешки. (1 Јован 5: 1-3) 
Сите Божји "заповеди се праведни" (Псалм 119: 172). Неговите патишта се чисти (1. Тимотеј 

1:15). За жал, многу го прифатија различни форми на "беззаконие", а не сфаќаат дека Исус не 

дошол да го поништам Законот или Пророците, но за нив (Матеј 5:17) да ги исполнат, со 
објаснување нивната вистинска смисла и да ги шири надвор од она што многумина мисла (на 

пример, Матеј 5: 21-27). Исус рекол дека "секој кој прави и ги учи, тој голем ќе се нарече во 
царството небесно" (Матеј 5:19) (термините "Царството Божјо" и "царството небесно" се 
менливи). 
Библијата учи дека верата без дела е мртва (Јаков 2:17). Многумина тврдат дека го следат Исус, но 

нема да навистина верувам Неговите учења (Матеј 7: 21-23) и нема да се угледаат на него како 

што треба (види 1 Коринтјаните 11: 1). "Гревот е беззаконие" (1 Јован 3: 4 KJV) и сите згрешија 

(Римјаните 3:23). Меѓутоа, Библијата покажува дека милоста ќе триумфира над судот (Јаков 2:13), 

како што Бог навистина има план за сите (види Лука 3: 6). 



Човечки решенија, за разлика од Божјите патишта, нема да работи. Во илјадагодишната Царство, 

Исус ќе владее со "железен жезол" (Откровение 19:15), и доброто ќе надвладее како луѓето ќе 
живеат Божјиот пат. Постојат сите проблеми во светот, бидејќи општества на овој свет одбиваат 

да ги почитуваат Бога и Неговиот закон . Историја шоу човештвото не е способен за решавање на 

проблемите на општеството: 
6 За да биде carnally ум е смрт, но за да биде духовно ум е живот и мир 7 Зашто 

мудрувањето на телото е непријателство против Бога.; за тоа не е предмет на законот на 

Бога, ниту пак може. 8 И така, оние кои се во телото, не можат да Му угодат на 

Бога. (Римјаните 8: 6-8) 
Христијаните треба да се фокусираат на духовното, и се дадени Божјиот Дух да се направи така 
што во овој живот (Римјаните 8: 9), и покрај нашите слабости: 

26 Зашто, ќе го видите вашиот повик, браќа, не многу мудри по тело, не многу силен, не 

многу благородна, се нарекува. 27 Но Бог го избра глупави нешта на светот да се посрами 
мудрите, и Бог има избран е слабо на светот да се посрами од работите кои се силни, 28 и 
на база на овој свет, и она што се презрени Бог го избра, и она што не се, да го уништи она 
што се , 29 дека не месо треба слава во Неговото присуство. 30 а на Оној сте во Христос Исус, 
кој за нас стана мудрост од Бога, и правда, и осветување и redemption- 31 за, како што е 

напишано: "Оној кој славата, да му слава на Господа. " (1 Коринтјаните 1: 26-31) 
Христијаните треба да слава во Божјиот план! Ние одиме со вера сега (2 Коринтјаните 5: 7), во 

потрага погоре (Колошаните 3: 2) во верата (Евреите 11: 6). Ние ќе бидеме благословени за 
одржување на Божјите заповеди (Откровение 22:14). 
Библијата вели дека христијаните ќе владеат со Исус, но не сфаќаш што значи дека се вистински 

христијани, всушност, ќе владее над градовите? Исус рекол: 
12 "Еден благородник отиде во далечна земја да добие за себе царството и да се 

вратат. 13 Затоа, тој повика десет слуги, им биле испорачани десет Minas, и им рече:" Дали 
бизнис додека не дојде. "14 Но, граѓаните му го мразеа и испратија делегација по него, 
велејќи: "Ние нема да има овој човек да царува над нас." 
15 "И така беше тоа што кога се вратил, примајќи го царството, тој потоа беше командант 

на овие службеници, на кого му дал парите, да се повика при Себе, за да знаат како 
колку секој човек се здоби со трговија 16 Тогаш дојдоа првите, велејќи: 17 А тој му рече: 

"Добро направено, добар слуга. 'Господаре, твојата Мина заработил десет мини.'; затоа 

што биле верни во многу малку, имаат власт над десет градови. "18 И вториот дојде, рече:, 
Господару, вашиот Мина заработил пет мини." 19 Исто така тој му рече: "Вие, исто така, да 

биде над пет градови. ' (Лука 19: 12-19) 
Биди верен во малку го имаме сега. Христијаните ќе имаат можност да се владее со вистински 

градови, во вистинска царство. Исто така, Исус рече: "наградата Моја е со Мене, за да им даде на 

секој според неговите дела" (Откровение 22:12). Бог има план (Јов 14:15) и место (Јован 14: 2) за 

оние кои навистина ќе одговори на Него (Јован 6:44; Откровение 17:14).Царството Божјо е за 
реални и можете да бидете дел од неа! 
На почетокот на 2016 година, списанието Science имаше една статија под наслов "Моќта на 
народот", кои покажуваат дека вештачката интелигенција и crowdsourcing може да го реши со кои 



се соочува човештвото "злите проблеми". Сепак, во написот не успеа да се разбере она што е зло, 

а камоли како да го реши. 
Соработка, за разлика од следните вистинската начините на Бога, се осудени на неуспех во 21-от век, 
како што се врати по големиот потоп кога човештвото соработуваа за да се изгради не 
Вавилонската кула (Битие 11: 1-9). 
Проблеми во светот, на места како на Блискиот Исток (и покрај се очекува временски разлики, на 
пример, Даниел 9: 27а, 1 Солунјаните 5: 3), нема да бидат решени од страна на луѓето, ние треба 
мир за Царството Божјо (Римјаните 14: 17). 
Проблемите на меѓународниот тероризам, покрај очекуваната добивка, нема да се реши (сп 
Езекиел 21:12) со проневера во Обединетите нации (види Откровение 12: 9), ние треба на радост 
и за утеха на Царството Божјо. 
На проблемите на животната средина нема да се реши со меѓународна соработка, како земји во 
светот ќе ви помогне да ги уништи земјата (Откровение 11:18), но тие ќе бидат решени од страна 
на Царството Божјо. 
Проблемите на сексуална бесмртност, абортусот, како и продажба на човечкото тело 
делови нема да бидат решени од страна на САД, но од страна на Царството Божјо. 
Масивната долгот дека САД, Велика Британија, и многу други земји нема да им се реши преку 
меѓународна посредување, но на крајот (по уништувањето на Авакум 2: 6-8) од страна на 
Царството Божјо. 
Незнаење и погрешно образование нема да бидат решени од страна на Обединетите нации треба 

Царството Божјо. Верски судири нема навистина да се реши со било Вселенски-меѓуверски 

движење согласувајќи се за спасение за разлика од вистинскиот Исус на Библијата. Гревот е 

проблем во светот и за тоа, ние треба жртвата на Исус и неговото враќање во Царството Божјо. 
прашања глад не ќе се реши по пат на генетски модифицираните организми, кои се стави делови 
на светот се изложени на ризик од глад поради потенцијална култура неуспеси, ние треба на 
Царството Божјо. 
Современата медицинска наука не ги имаат сите одговори за здравјето на луѓето, ние треба на 
Царството Божјо. 
Масивната сиромаштија во некои делови на Африка, Азија, и на други места, а корист за време од 
крајот на времето "Вавилон" (сп Откровение 18: 1-19), нема да се реши проблемот на 
сиромаштијата, ние треба на Царството Божјо. 
Илјадагодишната фаза на Царството Божјо е буквално царство, кое ќе се уреди на земјата. Тоа ќе 
биде врз основа на љубов законите на Бога и мил Бог како лидер. Светиите ќе царува со Христа 
илјада години (Откровение 5:10; 20: 4-6). Ова царство ќе вклучуваат оние кои се навистина во 
Црквата Божја, но не и Писмото вели дека Царството Божјо е, всушност, Црква (католичка или на 
друг начин). На Римокатоличката црква се противи на илјадагодишната настава, а подоцна и тоа 
посилно ќе се спротивстави на Евангелието библиската порака како што се доближи до крај. Ова, 
најверојатно, ќе добие значителна медиумска покриеност која може да помогне во 
исполнувањето на Матеј 24:14. 
Во завршна фаза, Царството Божјо ќе вклучуваат "Новиот Ерусалим, како слегува од небото, од 
Бог" (Откровение 21: 2) и на негово зголемување нема да има крај. Нема да има повеќе неправда, 
не повеќе 



тага и повеќе смрт. 
Проповедање и разбирање на Евангелие за Царството Божјо е важна тема на Библијата. Стариот 
Завет писатели научи за тоа. Исус, Павле и Јован ги учел за тоа. 
Најстариот проповед "христијански" за да преживеат надвор од Новиот Завет учи за тоа. Рано 
христијанските лидери вториот век, како Поликарп и Мелито, научи за тоа. Ние 
воконтинуирана Црквата Божја го учат денес. 
Потсетиме дека Царството Божјо е првиот предмет што Библијата го покажува Исус проповедал 
за. Исто така, беше она што тој го проповедал за по воскресението, и тоа е нешто христијани треба 
да се бараат во прв план. 
Евангелието е не само за животот и смртта на Исус. Акцентот на Евангелието што Исус и неговите 
следбеници се предава беше доаѓањето Царството Божјо. Евангелието на царството вклучува 
спасение преку Христа, но, исто така, вклучува настава крајот на човечките влади (Откровение 11: 
5). 
Запомнете, Исус рекол дека на крајот нема да дојде додека по Евангелие за Царството беше 
проповедано на светот како сведоштво на сите народи (Матеј 24:14). И дека проповедањето се 
случува сега. 
Добрата вест е дека Царството Божјо е решение за проблемите со кои се соочува 
човештвото . Сепак, повеќето не сакаат да го поддржат, ниту пак да се слушне, ниту пак сакаат да 
веруваат дека вистината за тоа. Божјето Царство е вечно (Матеј 6:13), додека "овој свет ја 
поминува" (1 Коринтјаните 7:31). 
За прогласување на вистински Евангелие за Царството Божјо е нешто што ние 
во континуирана Црквата Божја се сериозни во врска. Ние се стремиме да се научи на сè што го 
пишува во Библијата (Матеј 28: 19-20), вклучувајќи го Царството Божјо (Матеј 24:14). Додека го 
чекаме тоа царство, ние треба да се научат и да ги следат Божјите патишта и удобност другите кои 
сакаат да веруваат дека вистината. 
Не треба да се поддржи акт на евангелието на наредните Царството Божјо? Дали верувате дека го 
Евангелието за царството Божјо? 

 

 

Продолжува Црквата Божја 
 
Канцеларијата на САД на продолжување на Божјата Црква се наоѓа во: 1036 
W. GRAND AVENUE, Grover Beach, Калифорнија, 93.433 САД. 
 

Континуирана Црквата Божја (CCOG) веб-сајтови 
 

CCOG.ASIA Овој сајт има фокус на Азија и има различни членови во повеќе 
азиски јазици, како и некои предмети на англиски јазик. 
CCOG.IN Ова е веб-сајт насочени кон оние на Индискиот наследство. Таа има 
материјали на англиски јазик и различни индиски јазици. 



CCOG.EU Ова е веб-сајт насочени кон Европа. Таа има материјали во повеќе 
европски јазици. 
CCOG.NZ Ова е веб-сајт насочени кон Нов Зеланд и другите со британско-
слегуваа позадина. 
CCOG.ORG Ова е главниот веб-сајт на продолжување на Црквата Божја. Таа 
служи луѓе од сите континенти. Таа содржи статии, линкови, како и видео 
клипови. 
CCOGCANADA.CA Ова е веб-сајт насочени кон оние во Канада. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Ова е веб-сајт на шпански јазик 
за продолжување на Црквата Божја. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Ова е веб-сајт на Филипините 
континуирана Црквата Божја. Таа има информации на англиски јазик и 
тагалог. 
 

Вести и историја веб-страниците 
 

COGWRITER.COM Овој веб-сајт е еден од главните прогласувањето алатка и 
има вести, доктрина, историски статии, видеа, и пророчки надградби. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Ова е лесен да се сетам на веб-сајт со статии и 
информации за историјата на црквата. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Ова е онлајн радио веб-сајт кој ги опфаќа вести и 
библиски теми. 
 

YouTube Видео Канали за Беседи и Sermonettes 
 

BibleNewsProphecy канал. CCOG sermonette видео клипови. 
CCOGAfrica канал. CCOG пораки во африкански јазици. 
CDLIDDSermones канал. CCOG пораки во шпанскиот јазик. 
ContinuingCOG канал. CCOG видео проповеди.  
 
 
 
Фотографијата ги покажува подолу некои од неколкуте преостанати тули (плус 
некои додадени подоцна) од една зграда во Ерусалим понекогаш е познат како, но 
подобро се опишува како Црквата Божја на Западен Хил Ерусалим (во моментов 
се нарекува планината Сион): 
 



 
 
Ова се верува дека биле на местото на можеби најрано вистинска христијанска 
црква зграда. Зграда, Исус "Евангелие за Царството Божјо" ќе се проповедаат. 
Тоа беше една зграда во Ерусалим дека учи Евангелието на Царството Божјо. 
 
 
Поради оваа причина ние, исто така, му благодариме на Бога непрестајно, 

бидејќи ..., браќа, 
станале следбеници на Божјите цркви кои во Јудеја, во Христа Исуса. 
(1 Солунјаните 2: 13-14) 
 
Соочат искрено за верата која некогаш беше за сите предадена на светиите. 
(Јуда 3) 
 
Тој (Исус) им рече: "Морам да го проповедаат царството Божјо на другите 

градови 
Исто така, бидејќи за оваа намена сум пратил. "(Лука 4:43) 
 
Но барајте го царството Божјо, и сите овие работи [c] ќе ви се додаде. Не бој 

се, мало стадо, зашто тоа е волјата на вашиот Отец е да ви даде царството. 

(Лука 12: 31-32) 
 
И ова Евангелие за Царството ќе биде проповедано по целиот свет како сведок 

на 
сите народи, и тогаш ќе дојде крајот. (Матеј 24:14) 
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